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Jövő héten is
találkozunk

A nyári időszak el-
múltával az Ajkai 
Szó ismét hetenként 
jelenik meg. Kö-
vetkező számunkat 
szeptember 15-én 
keressék postaládá-
jukban!

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

BÁNYÁSZNAP    Emlékoszlop a hősi halottaknak

Egész életükben bányászok maradnak

Tóth Árpád, a Bányászati 
Aknamélyítő Vállalat egykori 
igazgatója szerint Ajkán a „leve-
gőben van” a bányászati kultúra 
ápolása. Az emberek, a csalá-
dok összetartanak, és ezt a fajta 
bajtársiasságot – ő úgy látja – a 
gyerekek is örökölték és tovább 
viszik. Az egykori munkatár-
sak ma is összetartanak. Talál-
kozáskor ma is Jó szerencsét! a 
köszöntésük. Ma is működnek 
azok a sportegyesületek, művé-
szeti csoportok, amelyeket a bá-
nya alapított. A bányászok sem 
egykori bányászok. Ők egész 
életükben azok maradnak. Füg-
getlenül attól, hogy mikor száll-
tak le utoljára a tárnákba. Ajka 
a bányának köszönheti várossá 
válását, gyors fejlődését. 

A péntektől vasárnapig tar-
tó ünnepségsorozat résztvevői 
minden egyes ajkai bánya egy-
kori területén tartottak megem-
lékezést.

A 67. bányásznapi rendez-
vénysorozat emlékoszlop-ava-
tással kezdődött a Molnár Gá-
bor parkerdőben, a Bányászati 
Múzeum udvarán, pénteken 
kora délután. Az ünnepségen 
avatták fel a 110 éves Bányásza-
ti Aknamélyítő Vállalat emlé-
koszlopát. Ünnepi köszöntőjé-
ben Tóth Árpád nyugalmazott 
bányaigazgató az aknamélyítők 
ugyancsak veszélyes, néha ál-
dozatot is követelő munkájáról 
szólt. Elmondta, hogy az akna-
mélyítők Padrag városrészben is 
dolgoztak, amely az országban 
az egyik legértékesebb telepük 
volt. A most felavatott oszloppal 
a munka során életüket vesztett 
társaiknak állítottak emléket. 
Az oszlop alján gránit táblán 
örökítették meg az elhunytak 
nevét, amit Blaskó Sándor, a 
bányász hagyományőrző kör 
vezetője olvasott fel. 

A megemlékezés a hagyo-
mányok szerint az 1909-es 
bányaszerencsétlenség 55 ál-
dozata emlékművének megko-
szorúzásával kezdődött. A vá-

ros nevében dr. Horváth József 
alpolgármester és Gerencsér 
Hilda, a városrész önkormány-
zati képviselője hajtott fejet a 
kopjafa előtt. Ezt követően el-
helyezte koszorúját Rig Lajos 
országgyűlési képviselő, majd a 
Bakonyi Erőmű Zrt. képviselői, 
a Bányász Hagyományőrző és 
Kulturális Egyesület tagjai, az 
Aknamélyítő Vállalat és a bá-
nyásztelepi közösség tagjai. 

Az újonnan felavatott em-
lékoszlopnál az Aknamélyítő 
Vállalat bakonyi igazgatósága, a 
bányász szakszervezetek, vala-
mint a Bányász Hagyományőr-
ző és Kulturális Egyesület tagjai 
helyezték el a megemlékezés 
koszorúit.

A 110 éves magyar akna-
mélyítés történetéről írott könyv 
bemutatójára várták az érdek-
lődőket Padragon szeptember 
elsején, pénteken a művelődé-
si házba. A megemlékezés az 
egykori bányánál koszorúzás-
sal kezdődött. A rendezvényen 
részt vett Gőgös Zoltán és Rig 
Lajos országgyűlési képviselő 
is. Tóth Árpád, az aknamélyí-
tők igazgatója ünnepi köszöntő-
jében visszatekintett a bányász-
nap kialakulására. Elmondta, 
hogy szentté avatása után Ka-
talin lett az ércbányászok védő-
szentje. A német nyelvterületről 
érkezők a Borbála kultuszt hoz-
ták magukkal. A magyar kor-
mány rendelete alapján 1950-től 
ünneplik a bányászatot szep-
tember első vasárnapján. Ez a 
nap az ünnepségek, hűségju-
talmak kiosztásának ideje volt. 
A rendezvényeken az akkori 
korban ritkán látott árubőség 
fogadta a látogatókat. A bútor-
tól elkezdve minden volt bőven. 
A hűségjutalom összege jelen-
tős volt. Tóth Árpád elmondta, 
hogy az 1953-as bányásznapot 
már Csingerben töltötte. Ekkor 
látott először magántulajdon-
ban levő személygépkocsit. 

Ma már a bányák bezártak, 

de a szakma által képviselt ér-
tékekre, olyanokra mint az ös�-
szetartás, az egymás segítése, 
a felelősségvállalás, a kitartás, 
a szorgalom, minden korban 
szükség van. 

A szombati megemléke-
zés-sorozat a belvárosi Hild 
parkban kezdődött. Ünnepi kö-
szöntőjében Herendi József, az 
ajkai Bányász Nyugdíjas Szak-
szervezet elnöke a kezdetekről 
szólva elmondta, hogy 1865-
ben, Puzdor Gyula földbirto-
kos 8 bányásszal és ugyanennyi 
napszámossal Felsőcsingerben 
megkezdte a feltárást. A tevé-
kenység, az aknamélyítés és a 
bányafeltárás akkor is nagyon 
költséges volt, ezért társakat 
vont be. 

A szén nem csupán egy ener-
giahordozó volt, hanem az ága-
zatban dolgozók új életszemlé-
letet, kultúrát is meghonosítot-
tak. 

A bányában, mivel számos 
veszély leselkedett a lent dolgo-
zókra, a többi szakmához ké-
pest nagyobb volt az egymásra 
utaltság. Nemcsak a saját éle-
tükre kellett vigyázni, hanem a 
munkatársaikéra is, vagy ahogy 
ők nevezték, a pajtásokéra. Ez 
a pajtásság nem szűnt meg a 
munkahely kapuján kilépve 
sem. Szabad idejüket együtt töl-
tötték, segítettek egymásnak, ha 
építkeztek, ha szőlőt műveltek. 
A nyugdíjasok is keresik egy-
más társaságát. 

A szakszervezeti vezető kije-
lentette, hogy szeretnék elérni a 
nyugdíjak emelését. A kormány 
év végére nyugdíj-prémiumot 
ígért, ami csak adható, de nem 
kötelező, és a későbbi években 
nem képez nyugdíjalap-növe-
kedést.

– Nekünk tisztességes nyug-
díjemelésre van szükségünk, 
amely követi a béreket és az 
inflációt – mondta. – Nem sze-
retnénk, nem akarjuk, hogy a 
gyerekeinknek, vagy az uno-
káinknak kelljen eltartaniuk 
bennünket. Mi tisztességesen 
dolgoztunk, és fizettük az adót 
és járulékokat. Ezért tisztessé-
ges nyugdíjat várunk el a kor-
mánytól.

A bányát 13 éve bezárták, de 
az egykori dolgozók ma is ös�-
szetartanak, a hagyományőr-
zők átadják az értékeket a kö-
vetkező generációknak.

Osváth Imre saját versét 
mondta el. 

A város nevében dr. Horváth 
József alpolgármester, Dorner 
László és Utassy István önkor-
mányzati képviselő koszorú-
zott, majd a bányászathoz kötő-
dő közösségek emlékeztek. 

A hétvégén a városi rendez-
vényeken az ágazathoz kötődő 
művészeti csoport, a Padragi 
Bányász Férfikórus és a Bányász 
Fúvószenekar lépett fel. 

Szombaton délután Csinger-
ben szoboravatással és műsor-
ral folytatódott a rendezvény-
sorozat. 

– Jó érzéssel tölt el, hogy en�-
nyi egykori bányász, bányában 
dolgozó, hagyományőrző jött 
el és tisztelte meg a mai ünnepi 
rendezvényünket – fogalmazta 

meg köszöntőjében Gerencsér 
Hilda, a településrész önkor-
mányzati képviselője, a Csin-
gervölgyért Egyesület elnöke. 
– Ezen a helyen nem is olyan 
régen a műszakváltáskor au-
tóbuszok sorakoztak és vitték 
a dolgozókat haza Ajkára és a 
környező településekre. A bá-
nya hatása jóval túlmutatott a 
város határain, ugyanis a tér-
ség lakosainak is adott hosszú 
távon biztos munkát, megél-
hetést. Emlékezzünk azokra 
is, akik a télen hóban, fagyban, 
sötétben kilométereket gyalo-
goltak azért, hogy munkakez-
désre Csingerbe érhessenek, 
majd becsülettel végezték a föld 
alatti munkájukat. Hajtsunk 
fejet előttük, emlékezzünk az 
áldozatvállalásukra!

A csingeri kötődésű Tavaszi 
Katrin, a Fekete-Vörösmarty 
iskola harmadikos diákja az aj-
kai bányászköltő, Osváth Imre 
egyik versét szavalta el. 

Dr. Horváth József alpolgár-
mester ünnepi köszöntőjében 
kiemelte, szerencse, hogy Aj-
kán találták meg a szenet, azt 
a kincset, amely a korábbi falu 
fejlődését megalapozta, lett a 
faluból nagyközség, majd város. 
A szén, az ipar számára elen-
gedhetetlen energiaforrás nél-
kül nem települt volna Ajkára 
az erőmű, a kohó, az üveggyár, 
a timföldgyár. A bányászok 
alapozták meg városunk fejlő-
dését. Ma a 30 ezer lakosú Ajka 
termelése a nemzeti össztermék 
egy százalékát adja, ami óriási 
dolog. A munkanélküliség is 
jóval alatta marad az országos 
átlagnak, mindössze két száza-
lék. A bányászat nem csupán 
az életszínvonalat és a fejlődést 
határozta meg, hanem a kultú-
rára, a sportra is hatott. Máig 
működnek az egykor a bánya 
által létrehozott sportegyesü-
letek és művészeti csoportok, 
a táncegyüttes és a férfikórus. 
A bánya ugyan már bezárt, de 
a város sokat áldoz arra, hogy 
megőrizze az emlékeket. A 
parkerdőben a Bányászati Mú-
zeumot sokan látogatják. Vá-
rosszerte sok helyen láthatók a 
bányászatot megörökítő alkotá-
sok, amelyek száma a mai nap-
pal is gyarapszik. 

Bálint József munkásságát 
Padné Szabó Mária pedagógus 
méltatta, aki kiemelte, kevés 
olyan alkotó él közöttünk, aki 
alkotásába a szívét és a lelkét is 
beleadja, ráadásul mindezt te-
szi szeretetből, ellenszolgáltatás 
nélkül. Jó szerencse, hogy ez a 
nagyszerű ember és művész ta-
lálkozott a csingeriekkel, így az 
egész közösség újabb értékkel 
gazdagodott. A szobor a leg-
megfelelőbb helyre került, ahol 
a környezettel összhangban 
folytathatja a fa az életét. Itt is 
tanúi lehetünk a természet örök 
körforgásának. A szén fából ke-
letkezett, amelyet a nyomás és 
a föld mélye felé haladva egyre 
magasabb hőmérséklet szénné 
érlelt. A szenet a bányászok ki-
termelték. Most itt áll egy szenet 
fejtő bányász fából megfaragva, 
és az alkotás gazdagít egy olyan 
közösséget, amelynek a tagjai ér-
tik és ismerik a bányászok életét. 

(Folytatás az 5. oldalon)

Szeptember első hétvégéjén a bányászokat, a bányá-
szatot ünnepeljük. A városszerte kiragasztott plakátok 
láttán néhányan azt kérdezik: miért? Amikor már az 
utolsó bánya is bezárt. A bányászatot ma már ugyan 
nem művelik, de az iparághoz kötődő kultúra velünk, 
bennünk él. Nem csupán szeptember első hétvégéjén, 
hanem része a hétköznapjainknak. Ezért szólal meg 
minden nap délután két órakor a belvárosi és a csinge-
ri templomból a Bányászhimnusz.

Gaál Zsóka a Brazíliában tar-
tott világbajnokságon második 
helyezést ért el. A világbajnok, 
aki nagyon kevéssel vezetett az 
ajkai sakkozó előtt, egy kínai 
kislány lett.

Az utolsó játszma csütörtök 
délután zajlott.

Két hét alatt a 10 esztendős 
Gaál Zsóka 11 fordulót játszott. 
Helyzetét nehezítette, hogy a tíz 
nap csaknem felét lázasan, be-
tegen küzdötte végig. De így is 
hozta a formáját. 

Egy kis visszatekintés az ese-
ményekre:

Már az első játszmája után is 
győztesként állt fel Gaál Zsóka. 
Mint korábban megírtuk, a kis-
lány a brazíliai világbajnoksá-
gon képviseli Magyarországot 
és Ajka várost. Az első játszma 
augusztus 22-én este, magyar 
idő szerint 9 órakor kezdődött. 
Zsóka ellenfele Bolíviából ér-
kezett. Szerda délelőtt Zsóka 
lejátszotta a második fordulót 

is, amelyben döntetlent ért el 
egy volt világbajnok vietnami 
játékos ellen. Este ismét a sak-
ktáblához ült, indiai ellenfelével 
döntetlent játszott. Az élme-
zőnyben jegyzik, de még 8 for-
duló van hátra. 

Csütörtökön kínai ellenfelét 
legyőzte Zsóka, pénteken egy 
kolumbiai versenyző volt az el-
lenfél, akit szintén legyőzött. Az 
ötödik forduló után az ötödik 
helyen állt az 57 versenyzőből. 
Még hat forduló volt hátra. 

Szombaton szabadnapja volt, 
amit lázasan, pihenéssel töltött. 
Vasárnapra sem sikerült teljesen 
rendbe jönnie. A játszma közben 
is lázcsillapítót kellett bevennie. 
Betegen is teljes odafigyeléssel 
küzdött, az ellenfél nehezen 
szerezte meg a győzelmet. Hét-
főn ismét nehéz nap várt rá, két 
fordulót játszott, reggel egy ka-
zahsztáni sakkozó ellenfeleként. 
Nehéz, négy és fél órás küzde-
lemben 84 lépésben legyőzte 
ellenfelét. Néhány órás pihenés 
után ismét a sakktáblához ült. 
A délutáni fordulóban amerikai 
versenyzővel vívott kemény csa-
tát. Sokáig döntetlenre állt, majd 
egy ügyes trükkel megszerezte a 
győzelmet.

Kedden ismét győztesként állt 
fel a sakktábla mellől. Üzbegisz-
táni ellenfelénél bizonyult jobb-
nak. Szerdán első táblán játszott 
kínai ellenfelével, aki Zsóka előtt 
fél ponttal vezette a versenyt. A 
csütörtöki játszmának a bajno-
ki cím volt a tétje. Végül a kínai 
lány némi szerencsével nyert, és 
Gaál Zsóka világbajnoki ezüst- 
érmesként térhetett haza.

(ta)

Világbajnoki ezüstérmet
szerzett Zsóka

Kezdődhet az építkezés

Kicsi lány nagy jövő előtt
(Fotó: Györkös)

Ajkán a mozgás mindig is 
kedvelt tevékenységnek számí-
tott, amit a város színes spor-
télete alá is támaszt. Az elmúlt 
évek tapasztalatai igazolják, 
hogy a fiatalok körében a jég-
korong, mint sportág is egyre 
népszerűbbé vált. A nemrégi-
ben elnyert TAO támogatással 
lehetőség nyílt egy építészeti 
szempontból is kiemelkedő lé-
tesítmény felépítésére a koráb-
bi ideiglenes jégsátrak helyett, 
amely a jégkorong és korcsolya 
sport mellett kulturális és egyéb 
közösségi események színteréül 
is szolgálhat a településen.

Ajka következő megvalósuló 
sportberuházásáról, az új jég-
csarnokról tartott sajtótájékoz-
tatót Schwartz Béla polgármes-
ter, Pákai Gergő, az Ajka Sport 
2005. Sportingatlan-fejlesztő 
és -hasznosító Kft. ügyveze-
tő igazgatója és Geri Gyula, a 
Sportváros Nonprofit Kft. ügy-
vezető igazgatója csütörtökön a 
Városházán. Az építkezés be-
fejezést a 2018/19-es sportévad 
nyitására tervezik.

Az elmúlt évek tapasztalatai 
igazolják, hogy a fiatalok köré-
ben a jégkorong egyre népsze-
rűbbé vált. Az Ajkai Óriások 
jégkorong klub az idei szezon-
ban az U8 és az U10 mellett már 
egy U12-es korosztályú csapat-
tal is rendelkezik, továbbá a 
kisgyermekek korcsolyaokta-
tása is nagy méreteket öltött a 
városban, amibe az óvodások 
után az általános iskolásokat is 

be kívánják vonni. A jégcsar-
nok megépítésére benyújtott 
programot 2016 augusztusában 
a sport-, illetve az adópolitiká-
ért felelős miniszter egyetértése 
mellett a Jégkorong Szövetség 
658 127 000 forinttal támogat-
ta. A tervezett beruházás hely-
színe a volt Bányász Sporttelep. 
A tervezett létesítmény befog-
laló mérete 46,24 m x 68,96 m, 
az építmény magassága 8,6 m. 
A tervezett nettó alapterület 
4 024 m2, a küzdőtér 28 m x 58 
m méretű. A csarnok tervezett 
befogadó képessége maximum 
1500 fő. A beruházáshoz szük-
séges engedélyek rendelkezésre 
állnak. A kivitelezés a képvise-
lő-testület döntését és a nettó 
1,420 milliárd forintos kivitele-
zői szerződés aláírását követő-
en indítható, míg a befejezést a 
2018/19-es sportévad nyitására 
tervezik. 

A sajtótájékoztatón részt vett 
Palkovics Krisztián, 223-szoros 
válogatott jégkorongozó is, aki 
már az előkészítésben is orosz-
lánrészt vállalt, elsősorban a 
Magyar Jégkorong Szövetség-
nél fejtve ki lobbi tevékenységet. 
Elismeréssel szólt az ajkai jég-
korongozókról, akik mindössze 
két év alatt – hozzáértő edzők 
keze alatt – hatalmasat léptek 
előre. Az új lehetőség megala-
pozhatja a további fejlődést és 
a maga nemében hiánypótló, 
hiszen Ajka csaknem száz ki-
lométeres körzetében nincs ha-
sonló létesítmény.� (szr)

A padragkúti ünnepségen a város nevében Dorner László, dr. Hor-
váth József és Pákai Péter koszorúzott, az első sorban Rig Lajos 
országgyűlési képviselő� (Fotó: Györkös)
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Nemzetközi bíróságra viszi
az önkormányzat a kormot

 Első és fő napirendi pont-
ként a településrendezési 
terv ipari építési övezetre 
vonatkozó szabályozásának 
felülvizsgálata került teríték-
re a testület előtt, amelynek 
kapcsán Schwartz Béla pol-
gármester kifejtette, hogy a 
téma megtárgyalását a kiala-
kult helyzet indokolja, ami 
egyre tarthatatlanabb Ajkán.

– Jól elhatárolható kettős-
ség figyelhető meg. Míg az 
állami és a környezetvéde-
lemmel kapcsolatban meg-
bízott szervek igyekeznek a 
problémát a szőnyeg alá sö-
pörni és arról tájékoztatnak 
bennünket, hogy itt nincs 
semmiféle gond, addig a vá-
ros vezetői és maga a lakos-
ság az elégedetlenségének 
ad hangot a korom miatt. 
Ezt nem tűrhetjük így to-
vább. Felháborító, hogy Rig 
Lajos országgyűlési képvi-
selő beadványára az illeté-
kes miniszter olyan választ 
küld, amiből az látszik, hogy 
fogalma sincs róla, mi van 
Ajkán. Lényegében egy sem-
mitmondó problémává mi-
nősíti a környezetszennyezés 
kérdését és olyan hangulatot 
kelt, mintha minden rendben 
lenne, de nem jobb a helyzet 
a járási és a kormányhivatal 
részéről sem, hasonló állás-
ponton vannak, a szennye-
zőről, a Bakonyi Erőműről 
nem is beszélve, amely sze-
rint a város vezetői, azaz mi 
csak keltjük a pánikot, mert 
nincs itt semmi szennyezés. 
Felháborító, amit az orszá-
gos szervek és egyes emberek 
is megengednek maguknak 
– vezette fel a témát a pol-
gármester, amit Pákai Péter 
MSZP-s képviselő is meg-
erősített. Véleménye szerint 
a környezetszennyezés meg-
keseríti az ajkaiak életét, ami 
már egy olyan harc, amely-
ben már csak a testület egy 
részére, a baloldalra számít-
hatnak a helyiek, mivel a ha-
tóságok és a testület fideszes 
képviselői nem segítik a mi-
előbbi problémamegoldást.

– Keményen harcoltunk, 
hogy valahogy véget vessünk 
ennek a környezetszennye-
zésnek. Lehet itt értékekről, 
határértékekről és minden-
ről beszélni, attól még a mai 
napig rendszeresen minden 
ember ennek látja a kárát 
Ajkán. Ez tényleg tűrhetet-
len állapot, hogy nem tudjuk 
megoldani és nem tudunk 
ellene egységesen fellépni. 
Tisztelt képviselőtársaim, 
jó lenne, ha az előterjesztés 
megszavazását nem gátol-
nák, vagy nem passzívan 
néznék, hanem egyértel-
műen mellénk és a lakosság 
mellé állnának! – fogalma-
zott Pákai.

Pad Ferenc szocialista kép-
viselő a témához kapcsolód-
va elmondta, hogy az önkor-
mányzat célja az, hogy Ajka 
város lakossága jól érezze 
magát a településen, hiszen 

élénk és színvonalas kulturá-
lis tevékenységek, jó óvodai, 
bölcsődei ellátás van, illet-
ve épülő és szépülő város-
kép, ám az eredmények mit 
sem érnek, ha folyamatosan 
szembesülniük kell az ajkai-
aknak a pernyével és a por-
ral, azaz a környezetszen�-
nyezéssel.

–  A képviselőtestületnek 
ez a fele (a szocialista frak-
ció) rengeteget tesz a kör-
nyezetszennyezés megszün-
tetése érdekében, a másik 
oldalon időnként cinkos-
ságot, bocsánat ez erős szó, 
inkább hallgatólagos nem 
együttműködést, vagy be-
lenyugvó magatartást vélek 
időnként felfedezni, de en-
nél egy kicsit továbbmegyek. 
Ez a kormány szétzilálta a 
környezetvédelmi szerveze-
teket. Azon túl, hogy egyet-
értek képviselőtársammal, 
miszerint a másik oldal nem 
igazán segít ebben, felvetem 
azt a kérdést is, hogy van-e 
egyáltalán érdekérvényesí-
tő képességük a másik ol-
dalon ülőknek. Szerintem a 
port, a kormot, és az ezzel 
járó negatív hatásokat min-
den egyes ajkai állampolgár 
egyaránt észleli, elviseli, és 
ezért ez egy abszolút olyan 
kérdés lehetne, ahol tökéle-
tes együttműködést kellene 
a másik oldalon ülőkkel kép-
viselni. Azt biztosan mond-
hatom, hogy a szennyezés 
nagyon visszaveti Ajka von-
zerejét, mivel egyre több em-
bernek fontos az egészsége 
és az a környezet, ahol él. 
Iparban dolgozó szakem-
berként azt tapasztalom a 
cégeknél, hogy bizonyos ese-
tekben, amikor valamilyen 
mértékben környezetszen�-
nyezést tapasztal a hatóság, 
hihetetlen keményen jár el. 
Azonnal befejezteti vagy fel-
függeszteti a tevékenységet 
és sokmilliós bírságot ró ki. 
Nem értem, hogy ebben a 
kérdésben miért nem lehet-
séges ez. Az, hogy országos 
szinten is összefonódás van, 
az csak kérdésként hangzik 
a részemről, mert a választ 
valószínűleg mindenki tudja 
– hangsúlyozta a képviselő, 
akitől Johanidesz Sándor, a 
Környezetvédelmi Bizott-
ság MSZP-s elnöke vette át a 
szót.

– Mondjuk ki nyíltan, 
hogy az Erőmű olyan korom- 
és porterhelést hoz a városra, 
hogy most már lassan élhe-
tetlenné válik Ajka! Több 
lakó és az önkormányzat is 
mindent megtett annak érde-
kében, hogy ez megszűnjön, 
de a hivatalok mindig olyan 
válaszokat adtak, amelyek 
nem a lakosságot támogat-
ták. Ki kell, hogy mondjam, 
az az érzésünk, hogy a Fidesz 
teljes mértékben a környe-
zetszennyező cégek mellé 
állt – fogalmazta meg az ülés 
később még sokszor vissza-
köszönő „mottóját” Johani-

desz, ami a polgármesternek 
nem tetszett, de nagyon talá-
lónak érezte, mondván, hogy 
a lényeget teljesen kifejezi.

Dr. Pataricza György job-
bikos képviselő is maximá-
lisan támogatta a környezet-
szennyezés elleni fellépést, 
aki szerint a határozati ja-
vaslat már hadüzenetet jelent 
a város és az erőmű között. 
Rákérdezett, hogy az önkor-
mányzat részére álló szabá-
lyozási lehetőségek lehetővé 
teszik-e egy már működő 
ipari létesítmény esetében, 
hogy szigorítsanak az előírá-
sokon, amit meg is válaszolt, 
elmondva, hogy nagy való-
színűség szerint igen.

Gerencsér Hilda szocialista 
képviselő Johanidesz Sándor 
gondolatait vitte tovább.

 – Ha a Fidesz valóban a 
levegőszennyezők mellé állt, 
ami sajnos úgy tűnik, hogy 
tény, akkor nekem az a kér-
désem lenne, hogy kire és 
mire esküdtek fel 2014-ben, 
mert én úgy gondolom, hogy 
az érdekeink védelmére is. 
A koromról két dolgot kell 
tudni, ami eddig nem na-
gyon hangzott el. Az egyik 
az, hogy nagyon alattomos. 
Nem holnap, vagy holnapu-
tán fogja kifejteni a negatív 
hatását, hanem valószínű-
leg évek múlva, akkor már 
sokkal nagyobb lesz a kár 
az állampolgárok szerveze-
tében, mint amit most még 
enyhíteni lehet. A másik fon-
tos jellemzője a koromnak, 
hogy pártsemleges! Teljesen 
mindegy, hogy milyen pozí-
cióban dolgozik valaki, vagy 
milyen párt szimpatizán-
sa, a korom mindenkinek a 
szervezetét egyformán fogja 
támadni – mondta ki a leg-
nagyobb igazságot az ülés 
során Gerencsér Hilda.

Táncsics Tamás, a KDNP 
helyi elnöke ezúttal osztotta 
a szocialista frakció vélemé-
nyét, miszerint a környezet-
szennyezés élhetetlenné teszi 
a várost, azt viszont kikérte 
magának, hogy a Fidesz a 
környezetszennyezők mel-
lé állt volna, mert szerinte 
képviselőtársaival mindent 
megtett, amit megtehetett, 
hogy a probléma megoldód-
jon (levélváltások, személyes 
találkozó stb.) Hozzászólá-
sában hangsúlyozta, hogy ez 
a kérdés tényleg mindenkit 
érint, így bízik benne, hogy 
rövidesen változás áll be a 
helyzetben.

Dorner László, a Pénzügyi 
Bizottság elnöke (MSZP) 
kicsit távolabbról indította 
észrevételeit. Hangsúlyozta, 
hogy a település kitűzte az 
Ajka megújul jelmondatot, 
amivel a várost az innová-
ció és a fejlesztések irányába 
kívánja állítani az önkor-
mányzat. Ennek a folyamat-
nak már sok érezhető jele és 
eredménye van, de amíg az 
oktatásban, az egészségügy-
ben és a környezetszennye-
zés megállításában nem tud 
előrébb lépni a testület bizo-
nyos korlátok miatt, addig a 
városépítés nem lehet teljes, 
hiszen az itt élők az egészsé-
gükkel és a környezetük rö-
vid idő alatti elcsúnyulásával 
adóznak.

– Abban hogy Ajka meg-
újuljon, nagyon fontos, hogy 
a Fidesz politikusai mellénk 
álljanak. Sajnos egyértelmű, 
hogy az elmúlt időszakban 
nem a városvezetés és nem 
a városban lévő háztartások 
mögé álltak, hanem a kor-
mányhivatalok és a járási hi-
vatalok mögé, ahol nem hoz-
ták meg azokat a rendelete-
ket, törvényeket, amelyekkel 
megszüntethetővé vált volna 
a probléma. A Fidesz a kör-
nyezetszennyezők mögé állt, 
ezáltal nem támogatja azt a 
munkát, amit mi kifejtünk, 
hogy egészségesek legyenek 
az óvodásaink, az iskolása-
ink, az időseink. Szomorú 
vagyok, hogy a Fidesz helyi 
elnöke (Fülöp Zoltán) és a 
Fidesz helyi frakcióvezetője 
(Ravasz Tibor) e fontos na-
pirendi pont megvitatásánál 
nincs jelen, ugyanis itt kap-
tak volna lehetőséget arra, 
hogy elmondják: támogat-
ják, vagy hátráltatják Ajka 
megújulását – fejezte ki véle-
ményét a képviselő.

Dr. Horváth József szocia-
lista alpolgármester elmond-
ta, hogy 2015 óta sokféle 
próbálkozásuk volt, ám máig 
nem változott semmi, mind-
ez annak tudható be, hogy a 
Fidesz és a KDNP, valamint 
a kormány és a megyei több-
ségű közgyűlés a környezet-
szennyezők mellé állt.

– Miért álltak melléjük? 
Mert nincsenek ellenük! 
Nem emelték fel a hangju-
kat, vagy hallgatólagosan 
elfogadták, hogy a jelenlegi 
jogszabályok megengedik a 
szennyezést, holott ezek a 
jogszabályok akkor rosszak 
és változtatni kellene rajtuk 
– részletezte az alpolgármes-
ter, aki egy rövid kitekintő 
erejéig az ajkai TOP-os pá-
lyázatok sikertelenségét is 
felidézte.

Rig Lajos országgyűlési 
képviselő (Jobbik) is szót ka-
pott a testületi ülésen. Észre-
vételeit két lakossági panasz 
bemutatásával kezdte, rámu-
tatva, hogy az ajkaiak nem 
kérnek a szennyezésből, ami 
nemcsak bosszúságot okoz, 
hanem egészségügyi káro-
sodást is az embereknek. 
Nyomatékosította, hogy ez 
egy olyan téma, ahol az egész 
testületnek összhangban kel-
lene lennie, hiszen az erőmű 
egy joghézagot használ ki, 
ami ellen csak együttesen le-
hetne fellépni.

– Az elkövetkezendő év-
tizedekben a gyermekeink 
fogják meginni a levét a 
környezetszennyezésnek, 
ami nemcsak tüdőkárosí-
tó hatással bír, hanem felső 
légúti megbetegedéseket és 
krónikus megbetegedéseket 
is okoz. Lefolyása pont ezért 
több évtized is lehet. Két év 
szerintem óriási türelmi idő 
volt eddig az erőműnél, amit 
az alábbi egyszerű példa is 
szemléltet. Ha egy gépjármű 
nem megy át a környezet-
vizsgán, nem kap zöldkár-
tyát, akkor műszaki enge-
délyt sem adnak a hatóságok, 
pedig csak minimális a kör-
nyezetszennyező hatása. Eb-
ben az esetben a jogszabályi 
hézag abból származik, hogy 

a 10 mikronnál kisebb korom 
részecskékre van szabályo-
zás, a pernye ennél nagyobb, 
így jogszerűtlenül működhet 
tovább a cég. Ausztriában, 
ha hasonló probléma lenne, 
azt egy nap alatt megolda-
nák, vagy hatalmas büntetést 
szabnának ki, ám itt 150 ezer 
forintos úgymond jelképes 
bírsággal elintézik. A jog-
szabályok kiegészítését kell 
elérnünk – zárta beszédét az 
országgyűlési képviselő.

A napirendi pont taglalását 
a polgármester zárta. Kifej-
tette, hogy hiába alakult meg 
az Elegünk van a koromból 
csoport, hiába tett lépéseket 
az önkormányzat (például 
perek) egyiknek sem volt 
eredménye, hiszen a Fidesz a 
környezetszennyezők mellé 
állt.

– Ez az erőmű egy kó-
ceráj, aminek nem is sza-
badna működnie, de mivel 
a Fidesz-KDNP kormány 
szétverte a környezetvéde-
lem még meglévő egységeit, 
amelyek korábban még úgy-
ahogy működtek, így lehet-
séges, hogy a járási hivatal 
környezetvédelmi előadója 
foglalkozik egy ilyen orszá-
gos jelentőségű kérdéssel. 
Hát hogy tudna a szeren-
csétlen megfelelni ennek a 
követelménynek, mikor a 
Közép-Dunántúli Regioná-
lis Hivatal sem tud megfe-
lelni, meg a minisztérium se 
tudott megfelelni. Sőt ros�-
szabbat mondok, a kormány 
sem tudott és nem is akart 
megfelelni, ezért joggal vár-
ható el a következő lépés ré-
szünkről. Ennyi tehetetlen-
ség láttán nyilván azt várja 
tőlünk a lakosság, hogy most 
már valami történjen. Két 
éve van ez a szennyezés és 
két éve akarják eladni a Ba-
konyi Erőművet. Nem nehéz 
megtalálni a kettő között az 
összefüggést. Azért folyik itt 
ez a mérhetetlen nagy terme-
lés, mert meg kellene felelni 
a 2019-es új környezetvé-
delmi szabályoknak, amit 
az Európai Unió írt elő Ma-
gyarországnak. Ez az erőmű, 
ez a kóceráj nem tud ennek 
megfelelni, ezért el akarják 
adni. Fokozzák a profitot, 
hogy megfelelően az utolsó 
pillanatig ki lehessen venni 
mindent és úgy lehessen ér-
tékesíteni a gazdasági társa-
ságot. Mi magunk többször 
tárgyaltunk az új befektető-
vel, a Veolia Zrt. igazgató-
jával és apparátusával. Ok-

tóber elsejétől veszik át az 
erőművet, azon fogunk dol-
gozni közösen, hogy azok a 
beruházások, amelyek szük-
ségesek egyrészt a megfele-
léshez, másrészt a környe-
zetvédelmi helyzet alapvető 
megváltozásához, azok mi-
nél előbb megvalósuljanak, 
hogy néhány hónap múlva 
jelentős változásokról lehes-
sen beszámolni. Erre ren-
delkezünk már olyan jellegű 
megértéssel és támogatással, 
hogy a terveiket ennek meg-
felelően fogják elkészíteni és 
így vágnak neki a befektetők 
az új cég irányításának. De 
nem mehetünk el az elmúlt 
két év mellett. Az itt lakó 
embereket legalább erkölcsi-
leg kártalanítani kell, ezért 
azt vizsgáljuk a környezet-
védelmi szakügyvédünkkel, 
hogy a magyar állam intéz-
ményeit perbe fogjuk. Nem 
a rendőrség előtt, nem azok 
előtt a szervek előtt, akik 
a kormányt védik, hanem 
azoknál, akik még jogosul-
tak helytállni. A nemzetközi 
szervezetekre gondolok, hi-
szen az erkölcsi elégtétel jár 
valamennyiünknek. Ez a per 
nyilvánvalóan jelent valamit, 
de azokat a károkat, amit a 
város elszenvedett, nem tud-
ja helyreállítani – zárta le a 
témát Schwartz Béla. Az elő-
terjesztést 12 igen, egy tar-
tózkodás (Puskás Károly, Fi-
desz-KDNP) mellett fogadta 
el a testület.

Másodikként az Ajkai 
Közszolgálati Szakszervezet 
részére engedélyezte határo-
zatlan időtartamra az „Ajka” 
helységnév  használatát a 
testület egyhangúlag. Követ-
kezőnek a Helyi Esélyegyen-
lőségi Program 2017. évi fe-
lülvizsgálatát hagyták jóvá, 
végül döntöttek a TOP-5.3.1-
16 azonosítószámú „Ajka 
térsége közösségi pont” 
című pályázat benyújtásáról, 
amelyben a helyi identitás és 
kohézió erősítését célozzák 
meg, hogy fejlődjön a közös-
ség tagjainak egymás iránti 
felelősségtudata és megerő-
södhessen a helyi civil szféra, 
gyökeret eresszen az önkén-
tesség és a településrészek-
hez való kötődés is. Mindez 
minőségi változást hoz a te-
lepülés és a közösségek éle-
tében.

SzR.

A Fidesz a környezetszennyezők mellé állt – hangsú-
lyozták az MSZP frakció tagjai a legutóbbi rendkívüli 
testületi ülésen, amit augusztus 28-án tartottak a Vá-
rosháza hatodik emeletén. A közgyűlést pályázat be-
nyújtási határidő miatt hívták össze, ám szinte végig a 
légszennyezés és a korom volt a téma.

Az önkormányzati ülésen részt vett Rig Lajos országgyűlési képvi-
selő (Jobbik), aki jogszabálymódosítást kezdeményez
� (Fotó: Györkös)
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Csak többre vágyunk,
vagy többet is érdemelünk?
Az Ajka TV az utóbbi hetekben több ajkait is megszólalta-

tott, azt tudakolván, mennyire esnek egybe az önkormányzat 
fejlesztési törekvései a helyi lakosok igényeivel. Az eredmény 
nem nevezhető meglepőnek és a döntés-előkészítők alapos 
munkáját dicséri. Nem volt hiába számos lakossági fórum, a 
lehetőségek számbavétele, és az aktív véleményalkotók mun-
kája.

A városvezetés az elmúlt években, hónapokban, sőt he-
tekben a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
(TOP) keretében több pályázatot is benyújtott, amelyek vagy 
elutasításra kerültek, vagy még inkább úgy fogalmazhatnánk, 
hogy „sorsuk ismeretlen”. Nem lehet tudni, nyernek-e valaha, 
ha az első körben nem, akkor talán másodikban...

Padragkúton a helyi lakosok (sok gyerekkorú) elemi érdeke 
a kerékpárút kiépítése, ami nem csak helyi, de térségi érde-
keket is szolgálna, beépülve a Hanság-Balaton kerékpárút-
rendszerbe. Ezzel a reménybeli fejlesztéssel biztonságosabb 
lenne a közutakat használók élete is, a közművezetékek, kábe-
lek földbe kerülhetnének, és ez az utak kiszélesítését is lehe-
tővé tenné. Nem beszélve az ugyancsak korszerűsítésre váró 
csapadékvíz-elvezetésről, a portákhoz vezető bejáratok biz-
tonságosabbá tételéről. A közvilágítás korszerűsítése LED-es 
fénysugárzókkal már csak hab lenne a tortán.

Tósokberénden a létező/nem létező klímaváltozás hatásai 
miatt szenvednek. Néhány év alatt csaknem háromszorosára 
nőtt a lezúduló csapadék mennyisége és ezt azokon a terüle-

teken, ahol hagyományosan kicsi a vízelvezető árkok esése – 
csaknem vízszintesek – bizony pangó, egészségtelen tavacs-
kák jelzik. 

De nem csak a külső településrészeken, hanem a város mag-
jában is fogalmazódtak meg tervek, amelyek uniós polgárok 
támogatására várnak. Ilyen a városligeti csónakázótó és kör-
nyéke, minden generáció kedvelt szabadidő-eltöltési helye. A 
futók futásra alkalmas futópályára és közvilágításra, a szülők 
több játszóhelyre és nyilvános WC-re vágynak, hogy ne kell-
jen e kicsiket a bokorba küldeni. A bringások pedig állandó 
biciklipályát szeretnének. 

Kicsit beljebb, a Kossuth emlékpark is megújulásra vár, pon-
tosabban a környéken élők és erre járók óhaja ez. Ha meg-
kérdezik (márpedig megkérdezték) őket, az idősek számára 
is használható padokat, asztalokat óhajtanának, de jó lenne 
egy szökőkút is, vagy egy állandó színpad a gyakori közössé-
gi rendezvények színvonalasabbá tételéhez...

Megannyi óhaj és kívánság, ami nap mint nap eljut a dön-
téshozókhoz is. Igen ám, de az uniós polgárok támogatásra 
szánt adóforintjait nem ők osztják! A tárgyban megfogalma-
zódó pályázatok bekerülnek egy olyan döntési folyamatba, 
ami rendkívüli aránytalanságokat is szülhet. Így történhetett 
talán meg, hogy a TOP-os pályázatok első körében Ajka 320 
millió forintot kapott, míg Pápa ennek hússzorosát! Hosszan 
sorolhatnánk az égbekiáltó különbségeket, de csak egyre in-
kább elképednénk. 

Nem lehet, hogy ennél többet érdemel a város?

EGÉSZSÉGÜGY (CT, MAMMOGRÁFIA, VÁRÓLISTÁK)

VÁROSI FEJLESZTÉSEK (VÁROSLIGET, KERÉKPÁRÚT)

OKTATÁS (GYEREKEINK KISZÁMÍTHATÓ JÖVŐJE)

KÖRNYEZETVÉDELEM (LEGYEN TISZTA LEVEGŐ!)

AJKA TÖBBET
ÉRDEMEL

KÖZÖSEN KÖZÜGYEINKRŐL

AJKAIAK AJKÁRÓL



Ajkai Szó 2017. szeptember 8., péntek4

HIRDESSEN AZ 
AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza

4. emeletén a 422-es irodában
az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor.

Ajka TV nézők
figyelem!

 
A digitális átállás során néhány 
helyen nem tudták beállítani az 
Ajka TV csatornáját. Kérjük, hogy 
akinek ilyen problémája van 
hívja kollégánkat Futó Zoltánt a 
06-30-916-0589 telefonszámon! 
Mindenkinek megpróbálunk se-
gíteni!
� Ajka TV vezetősége

Négycsillagos szálloda épül
az Oázis helyén 2017-ben Ajka Vá-

ros Önkormányza-
ta immár harmad-
szor csatlakozik 
Európa legna-
gyobb közleke-
déssel összefüggő 
környezetvédelmi kampányához az Európai Mobilitási Héthez, 
amelyet idén szeptember 16-22. között tartanak meg a város-
ban több helyszínen.
Az Európai Mobilitási Hét elnevezésű programsorozat célja a 
városi szemlélet hosszú távú befolyásolása, valamint az euró-
pai polgárok egészségügyi állapotának és életminőségének 
javítása, ezért a hét során az egészséges életmód, a sport, a 
mozgás, valamint az egymás iránti elfogadás kerül fókuszba 
rengeteg helyi egyesület, csoport és szerv bevonásával.
A szervezők sok más mellett az Európai Autómentes Nappal, 
az Esélyegyenlőségi Nappal és az Ajka Rajtjával kívánják fel-
hívni a városlakók figyelmét a környezettudatosság és a közös-
ségi szemléletmód fontosságára. A mobilitási hét keretében 
rajzversenyt is hirdetnek gyereknek. A részletes programról, 
hamarosan plakátokon és az Ajkai Szó Online-on tájékozód-
hatnak.

SzR.

Tudatosan
a környezetvédelemért és az egészségért

KUPON 1

 • Ingyenes hallásszűrés

 • Személyre szabott hallásgondozási program

 • Ingyenes hallókészülék próbahordás, tesztelési lehetőség

 • Fülbe helyezhető és fülmögötti hallókészülékek forgalmazása
  minden árkategóriában

 • Hallókészülék tisztítás és szervíz

 • Fülillesztékek forgalmazása (uszodai, zajvédő, alvást segítő)

 • Hallókészülék elemek, ápoló- és tisztítószerek értékesítése

 • Televíziózást segítő és telefonerősítő rendszerek

 • Hallókészülék biztosítás

Szolgáltatásaink

Cégünk több mint 20 éves szakmai tapasztalattal, országszerte 

66 üzlettel áll ügyfelei rendelkezésére. Üzleteinkben megtalál 
mindent, amire szüksége lehet a jó halláshoz. Szakképzett 
audiológusaink igényeinek megfelelő hallásgondozással és a 
legkorszerűbb hallókészülék kínálattal várják.

Forduljon hozzánk bizalommal és élje át a hallás élményét!

Hívjon minket időpontért ingyenes telefonszámunkon: 06 80 182 182
www.pannonhallas.hu

Ajka,
Csingeri utca 3.

Telefonszám: 06 30 444 8892

1. Rendszeresen vissza kell kérdeznie
 a beszélgetések alkalmával?

2. Környezete szerint túl hangosan
 hallgatja a TV-t/rádiót?

3. Nehezen érti meg telefonálás
 alkalmával a beszélgetőpartnerét?

Ne várjon tovább,
jelentkezzen most!

Ha a három kérdésből 
egyre is igen a válasza, 

keresse fel bármelyik 
Halláscentrumunkat!

 JÓL HALL, DE NEM ÉRTI A BESZÉDET?

KUPON 2

Fülilleszték AKCIÓ

INGYENES
Hallásvizsgálat

50%
A kép csak
illusztráció.

Az akció szilikon, kemény
vagy félkemény

illesztékekre vonatkozik.

A kupon tartalma:

 INGYENES, teljes körű
 hallásszűrés 

 INGYENES hallókészülék
 tesztelési lehetőség

TESZTELJE SAJÁT
OTTHONÁBAN!

A kuponok beválthatók
2017. szeptember 30-ig.

Az akció kizárólag a megjelölt
üzletünkben vehető igénybe!

Ajka Város Önkormányza-
ta augusztus 24-én rendkívüli 
képviselő-testületi ülést tartott, 
amire a Gördülő Fejlesztési 
Terv jóváhagyásának határide-
je miatt volt szükség. Csupán 
hat napirendi pontot tárgyal-
tak a képviselők, egy kivételével 
mindegyik egyhangú döntést 
eredményezett.

Elsőként a szociális igazgatás-
ról, valamint a pénzbeli és ter-
mészetben nyújtott szociális és 
gyermekjóléti ellátásokról szóló 
5/2015. (II.27.) önkormányzati 
rendelet módosítását fogadták el 
a testület tagjai, amit a korábbi 
rendelet gyakorlati alkalmazása 
során felmerülő problémák ki-
küszöbölése miatt kellett újraal-
kotni. Így változtak a lakhatási 
kiadásokhoz nyújtott települési 
támogatásra való jogosultság 
feltételei és a támogatás mértéke 
is, ami tízezer forint lesz gyer-
mekenként. Ezt követően jó-
váhagyták a képviselők a 2018-
2032. évi Gördülő Fejlesztési 
Tervet.

Döntöttek a 1322/14-es hely-
rajzi számú, közel háromezer 
négyzetméteres „beépítetlen te-
rület” értékesítéséről is, amit a 

D.K.E. Szállodaüzemeltető Kft. 
vásárol meg, hogy az egykori 
Oázis szabadidő-központ funk-
cióját megváltoztatva négycsil-
lagos szállodát hozzon létre. 
Egyelőre a meglevő adottságok 
mellett 40 férőhellyel, majd a 
kereslet függvényében további 
60-80 férőhellyel kívánják bőví-
teni a befektetők a létesítményt, 
részben oly módon, hogy az 
1322/14-es helyrajzi számú in-
gatlanra új szárnyat építenek 
fel és felette esetleg társashá-
zi lakásokat is elhelyeznek. A 
szálláshely kialakítása az ön-
kormányzat érdekeit is szol-
gálja, hiszen nem egy pályázat 
benyújtásának feltétele, hogy a 
pályázó rendelkezzen négycsil-
lagos szállodával, ami egyben a 
városról alkotott képet is gaz-
dagítja azzal, hogy vendégeit 
megfelelő minőségben, kiemelt 
színvonalon látja el. Mivel a sza-
badidőközpont évek óta üresen 
állt, a fejlesztés lehetősége min-
denképpen előnyös a település 
számára.

Következő napirendi pont-
ként a 2326-os helyrajzi számú 
ingatlanból az „A”önálló tulaj-
donú épület eladását szavazták 

meg kilenc igen, hat tartózkodás 
mellett a képviselők – ez Csin-
gerben, a Bercsényi iskola egyik 
használaton kívül lévő épületét 
jelöli –, aminek értelmében az 
önkormányzat pályázat útján 
kívánja értékesíteni az 1111 
négyzetméteres területet. Az 
előterjesztés alapján az ingatlan 
jelentős felújításra szorul. A tető 
a héjazaton keresztül beázik, 
több teremben hullik a vakolat. 
A vizes berendezési-felszerelési 
tárgyakat leszerelték, az elekt-
romos hálózat is cserére szorul, 
ezért megközelítőleg 50 000 – 55 
000 forintos négyzetméterárat 
tart reálisnak az önkormány-
zat az eladásnál. Előnyt élvez 
az a pályázó, aki nyilatkozik, 
hogy az ingatlanon a meglévő 
épület átalakításával munkás-
szállót alakít ki, és a használat-
ba vételi engedélyt a lakásokra 
három éven belül megkapja. 
A pályázatot 2017. október 31-
én 10 00 óráig zárt borítékban 
„Bercsényi „A” épület” jeligével 
Ajka Város Önkormányzata, 
Schwartz Béla polgármester 
címére (8400 Ajka, Szabadság 
tér 12.) lehet benyújtani. A pá-
lyázattal kapcsolatban bővebb 
felvilágosítás az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Építési 
és Városgazdálkodási Irodáján 
kérhető (8400 Ajka, Szabadság 
tér 12. tel.: 88/521-115).

Jóváhagyta a testület a pol-
gármester szabadságát. Zárt 
ülésen döntöttek az Ajka Sport 
2005 Kft. TAO-támogatással 
megvalósuló jégcsarnok beru-
házásáról.

SzR.Sokatmondó arcok� (Fotó: Györkös)
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(folytatás az 1. oldalról)
Az alkotónak Gazdag György 

nyugalmazott bányamérnök 
mondott köszönetet. A Csin-
gervölgyért Egyesület megaján-
dékozta az alkotót egy fokossal 
és egykori tagtársuk, Tomózer 
József Csingerről írott könyvé-
vel.

Az alkotást Bakos Frigyes es-
peres szentelte fel.

Az est a Pannon Várszínház 
művészeinek műsorával folyta-
tódott, majd az Ajka-Padragkút 
néptánccsoport lépett fel. 

Szeptember első vasárnap-
ján tartottak ünnepséget a 
Szent Borbála emlékműnél, a 
Bányász Emlék és Kegyeleti 
Parkban, a régi bányabejárat 
előtt. Az egykori bányásztele-
pülés lakói, egykori bányászok 
és hozzátartozóik összegyűltek, 
hogy megemlékezzenek a bá-
nyásztársadalom legnagyobb 
ünnepéről.

A rendezvényen közreműkö-
dött a Padragi Bányász Férfikó-
rus, tagjai a bányászatot méltató 
énekeket, népdalokat adtak elő 
Kanyárné Grünvald Petra ve-
zényletével. Szepesi Zsuzsanna 
bányásznapra íródott versét 
Bíró Józsefné szavalta el. Puskás 

Károly, a településrész önkor-
mányzati képviselője a bányá-
szat múltjáról, jelenéről és jövő-
jéről beszélt. 

A programon elhangzott, 
hogy 1951-től törvény alapján 
ünnepli az ország ezt a napot, 
korábban a bányászok védő-
szentjéhez, Szent Borbálához 
kötődött, de bányavidékenként 
eltért ez az időpont. A nevezetes 
nap az 1919. szeptember 6-án 
eldördült csendőrsortűzre em-
lékeztet, amikor az elfogadható 
munka- és életkörülményeket 
követelő bányászokra lövéseket 
adtak le, amely hét bányász éle-
tét követelte és sokan megsebe-
sültek.

A szakma múltjával kapcso-
latban azt is megtudhatták a 
jelenlévők, hogy a magyar bá-
nyászat fénykorában sok ezren 
jártak a föld alá dolgozni. Ha 
nem lettek volna a magyar bá-
nyászok, akkor az egyéb szak-
mákban tevékenykedőkre sem 
lett volna szükség. Trianon 
után kevesebb bánya maradt, 
de a kitermelés folyt tovább, sőt 
bányanyitásokra is akadt példa. 
Az ipari energiaszükségletek 
kielégítését is biztosította a pad-
ragi bánya a lakossági felhasz-
náláson kívül. 

A város és a városrész több 
képviselője, civil szervezetek 
és hozzátartozók, barátok he-
lyezték el koszorúikat az em-
lékezés befejezéseként, majd 
felhangzott a Bányászhimnusz 
egy közös éneklésben.

Az ajka-csingervölgyi Bol-
dog IV. Károly kápolnában 
gyűltek össze a hívek szeptem-
ber 3-án, a szentmisét az élő és 
elhunyt bányászokért ajánlotta 
fel Bakos Frigyes plébános.

A bányákat ugyan bezárták, 
ám az emberek szíve továbbra is 
nyitva maradt, őrizve a bányá-
szat emlékeit. Az atya kiemelte, 
hogy az elhivatott szakemberek 

nem öncélúan, hanem a család-
jukért és embertársaikért vé-
gezték nehéz és fizikailag meg-
terhelő munkájukat. Elzárva a 
napfénytől, a föld gyomrában 
dolgoztak, ahol az életüket koc-
káztatva számtalan veszélynek 
tették ki magukat. A bányászat 
hiányzik a családoknak, a tele-
pülésrésznek és a városnak is, 
de szerencsére élnek köztünk 
egykori dolgozók, akik meg 
tudják osztani velünk emlékei-
ket a földalatti munkáról.

Az ünnepélyes mise zárása-
ként az Isten házában felzen-
gett a bányászok himnusza.

R.É. – T.A.
(Fotó: Györkös)

Egész életükben bányászok maradnak

Már az iskolakezdés előtt megismerték új osztálytársaikat

Művészi rangot adnak a fotográfiának

A nyugdíjas szakemberek 
szerint, aki belekóstolt a bá-
nyászatba, az többé nem tud 
szabadulni tőle. Mindannyian 
úgy érzik, beszippantotta őket 
ez a hivatás. Vállalniuk kellett 
a veszélyeit, de mindig össze-
tartottak a bajban is.

Megrendítően szép és ben-
sőséges tiszteletadás övezte 
az idén elhunyt Bábics Gá-
bor születésnapja alkalmából 
megrendezett összejövetelt, 
amit augusztus 30-án tartot-
tak a Bányász Közösségi Ház 
előtti parkban. Az ünnepélyes 
megemlékezésen jelen volt a 
család, az egykori munkatár-
sak, barátok, ismerősök, akik 
szép számmal gyűltek össze 
ezen a délutánon. A szakem-
ber ezen a napon lett volna 79 
éves.

Győr Sándor, a Bányászokért 
Alapítvány elnöke, méltatta 
Bábics Gábor tetteit, munká-
ját. Megtudtuk, hogy egysze-
rű ember volt, aki szeretettel 
bánt mindenkivel. A Jókai 
bányában dolgozott, sajnos a 
földalatti munka során több 

baleset is érte, ezért a külszí-
nen tevékenykedett tovább 
szakszervezeti vezetőként. 
A későbbiekben a veszprémi 
központban folytatta munká-
ját, majd korengedménnyel 
nyugdíjba vonult. Ezután több 
mint két évtizedig fogta össze 
a nyugdíjas bányász szakszer-
vezetet. Szeretett harmoni-
kázni, városi rendezvényeken 
is fellépett. A bányászat iránti 
elkötelezettségét fiára is átörö-
kítette, aki édesapja nyomdo-
kaiba lépve szintén ezt a nehéz 
hivatást választotta. 

A műsorban a Borostyán 
Férfikar Petheő Balázsné ve-
zényletével három bányász-
dalt énekelt, Osváth Imre bácsi 
pedig saját versével búcsúzott 
volt munkatársától. Blaskó 
Sándor, a Padragi Bányász Ha-
gyományőrző Kör, és Herendi 
József, az Ajkai Bányász Nyug-
díjas Alapszervezet képvisele-
tében jelképesen elültette az 
emlékfát. Zárásként a megje-
lentek közösen énekelték el a 
bányászhimnuszt.

Rücker Évi

Bábics Gáborra emlékeztek
a Bányásznap előtt

Herendi József és Blaskó Sándor ültette el a díszfát Bábics Gábor 
emlékére� (Fotó: Györkös)

Hetven új „gólya” kezdi ta-
nulmányait szeptembertől a 
Bródy Imre Gimnáziumban, 
ahol augusztus 23-án déle-
lőtt tartották meg a Berepülő 
Bródys Gólyák Napja című in-
teraktív iskola-felfedező prog-
ramot a leendő hetedikes és 
kilencedikes tanulóknak.

A rendhagyó sulivárón 
nyolc csapatépítő feladat várt 
a diákokra, amelyek során 
nemcsak egymást, de a gim-
náziumot és az intézmény 
tanárait is jobban megismer-
hették még az első hivatalos 
becsengetés előtt.

A délelőtt folyamán bejárták 
az iskola területét és kiscso-
portokban dolgoztak együtt. 
Sok más mellett csapatrajzot 
készítettek, kvízt töltöttek ki 
Arany Jánossal kapcsolatban, 
verset írtak az intézmény né-
vadójához, Bródy Imréhez, 
sudokuztak, élőszobrot készí-

tettek az udvaron, és vicces 
feladatokból álló sorversenyen 
is összemérték ügyességüket.

A feladatok jó lehetőséget 
kínáltak az osztályközösségek 
kialakulására és az ismerke-
désre, amire szükség is volt, 
mivel sok diák vidékről jelent-
kezett a gimnáziumba a kilen-
cedikes évfolyamon.

A berepülő gólyák napját 
az intézmény tanárai koordi-
nálták. Segítették a diákokat 
az új helyszínen való eliga-
zodásban, tanácsokkal látták 
el őket, sőt frissítő dinnyét és 
ínycsiklandó muffint is kínál-
tak nekik a próbák között.

Fáskerti Bálint és Horváth 
Kornél, leendő 9/a-s diákok 
lapunk kérdésére elmondták, 
a versírás tetszett leginkább 
nekik, és jó ötletnek tartják, 
hogy még a tanévkezdés előtt 
megismerkedhettek új osz-
tálytársaikkal. A fiúk hely-

béliek (Ajka és Ajkarendek), 
így nekik közel van az iskola 
és szerintük a Bródy színvo-
nalas, ezért nem is akartak 
elmenni máshová továbbta-
nulni. Főleg, hogy mindket-

ten rendszeresen sportolnak 
a helyi egyesületekben. Bálint 
karatézik a Sun-Dome SE-nél, 
Kornél pedig a Le Bélier KK 
Ajka játékosa.

SzR.

Jó murinak bizonyult az élő-szobor létrehozása, amibe Bródy Imrét, a 
gimnázium névadóját is bevonták a gólyák� (Fotó: Györkös)

Farsangi népszokásokat fo-
tózott Békefi Antal. A Magyar 
Fotográfia Napja alkalmából 
a képeiből rendezett kiállítást 
Ács Anna nyitotta meg a Váro-
si Múzeum Fotógalériájában.

A nyugalmazott muzeo-
lógus elsőként a tárlat szín-
helyét méltatta, mondván, a 
Templom-domb hangulata is 
fotográfiára, azaz fényrajzra 
csábító.

– Olyan szívesen mondom 
ki a templomdombi intézmény 
nevét is: Városi Múzeum és 
Fotógaléria – tette hozzá. – 
Ritka az ilyen párosítás, a me-
gyében, sőt a tágabb vidéken 
sem ismerek hasonlót. Gratu-
lálok az ajkaiaknak, igazi ran-
got, művészi rangot adnak a 
fotográfiának!

Szót ejtett magáról a fo-
tográfiáról is, kiemelve, hogy 
az utóbbi évek robbanásszerű 
technikai fejlődése tömegessé 
tette a fotózást. Az okostelefo-
nok világa ontja ránk a képe-
ket, az első benyomás hatása 
alatt a külcsínt nem megkü-
lönböztetve a lényegestől.

– Pedig az igazi fotóművész 
nem egyszerűen reprodukálja 
a valóságot, hanem élettapasz-
talatával, háttérismereteivel, 
tehetségével felfejti a való-
ság szövetét, empátiával fog a 
munkához. Ilyen ember szá-
momra Békefi Antal, akinek 
személyiségét igazán jellemzi 
ez a kiállítás – jelentette ki Ács 
Anna.

Röviden ismertetve a mű-
vészi igénnyel rendszeresen 
tíz éve fotózó alkotó életút-
ját, kitért ajkai kötődéseire 
is. Városunkban volt közép-
iskolás, egykori osztálytársai 
közül többen is eljöttek kiál-
lítás-megnyitójára. A Bakony 
Fotóklub tagjaként pedig a 
klub akkori művészeti veze-
tője, az élete végén városunk-
ban élő, két éve Ajkán elhunyt 
Láng Tibor segítette első lé-
péseit, értékelte és válogatta 
pályázatokra, kiállításokra 
képeit.

Szakmájából eredően Ács 
Anna részletesen beszélt azok-
ról a farsangi népszokásokról 
is, amelyek Békefi Antal mos-

tani kiállításának témáját ad-
ták. Az őrségi rönkhúzásokra 
még egykori szombathelyi 
főiskolai tanára, Kiss Gyula 
hívta fel a figyelmét. A vala-
mikor egész Magyarországon 
elterjedt népszokás lényege, 
hogy ha a faluban az előző év-
ben nem volt esküvő, akkor a 
vénlányok és legények közül 
kiválasztottak egy párt, akiket 
a nemek felcserélésével beöl-
töztettek menyasszonynak-vő-
legénynek, aztán népes „nász-
nép” kíséretében egy hosszú 
rönkre ültetve végigvittek a te-
lepülésen. A tikverőzést a Fe- 
jér megyei Mohán fotózta, ahol 
ma is élő ez a népszokás. A tél-
temetést Balatonalmádiban és 
Alsóörsön fényképezte, ahol a 
korábban ezen a vidéken nem 
ismert népszokást, a kisze-báb 
elégetését, már egy évtizede 
rendszeresen megtartják. 

Megnyitó beszéde végén Ács 
Anna egy népi rigmust idé-
zett, miszerint „Aki nem jön 
el a vigasságra, ragadjon sós 
uborka az orrára! Aki nem jön 
el a vigasságra, ragadjon fel a 

villanyfára! Aki nem jön el a 
vigasságra, ragadjon a kemen-
ce oldalára!” Majd megállapí-
totta, hogy Békefi Antal nem 
ragadt fel a villanyfára, sem 
a kemence oldalára, ezt bizo-
nyítja jelen kiállítása.

– Szívből kívánom, hogy a 
képeiből sugárzó öröm ne kor-
látozódjon a farsang idősza-
kára, legyen mindennapjaink 
szerves része – mondta vége-
zetül, minden jót és további 

eredményes éveket kívánva 
a tíz éves alkotói jubileumát 
ünneplő alkotónak, képeiben 
pedig sok örömet a tárlat láto-
gatóinak.

A megnyitón népdalok 
éneklésével közreműködött 
a Jubilate Nőikar Hartinger 
Nándorné vezényletével. A 
tárlat szeptember 23-ig láto-
gatható a múzeum nyitva tar-
tási idejében.

Láng György Géza

Békefi Antal és Ács Anna a kiállított képekről beszélget a fotóga-
lériában� (Fotó: lgyg)

Harc
a bűz ellen
Egy szerkesztőségünkhöz 
eljutott információ szerint a 
következő 1-3 hétben vizs-
gázik az a katalizátor, ami 
a LeBélier cég bűzkibocsá-
tását hivatott csökkenteni, 
vagy megszüntetni. A témá-
ra a közeljövőben visszaté-
rünk.

Néptáncosok
jubileumi tervei
Először ültek össze a kettős 
jubileum megünneplését 
tervező néptáncosok a múlt 
héten. A megbeszélésre hiva-
talosak voltak az egykori tán-
cosok és együttesvezetők. A 
hatvan éve alakult Padragi Bá-
nyász Néptáncegyüttes és a 
negyven éves Ajka-Padragkút 
Néptáncegyüttes tiszteletére 
rendezett gálaműsor időpont-
ját decemberre tűzték ki. Az 
elképzelések között szerepel, 
hogy az egykori és jelenlegi 
koreográfusok, művészeti ve-
zetők alkotásai elevenednek 
meg a színpadon.� (rw)

Motoros kirándulás 
a testvérvárosba
Weizben, Ajka ausztriai test-
vérvárosában járt a hétvégén 
az Ajkai Motorosok Egyesüle-
tének egy csoportja, több mint 
20 motorral és 26 fővel, tudtuk 
meg Pad Ferenc elnöktől. A mo-
torosokat a weizi önkormányzat 
partnerkapcsolatokért felelős 
munkatársa, Engelbert Maier 
fogadta, majd gyalogos városné-
zés során bemutatta Weiz neve-
zetességeit. Azt követően a mo-
torosok szép tájakon a hegyek-
be indultak, és Sommeralmon 
keresztül Techalmba érkeztek. 
Nagyon szép szurdokokon, szer-
pentineken át vezetett az útjuk 
Sommeralmba, ahol megnézték 
az 1450 méter magasan lévő 
szélerőművet. Ausztria, ezen be-
lül Stájer tartomány igen előre 
jár a megújuló energiák haszno-
sításában. Innen Teichalmba, az 
alpesi tóhoz vezetett az útjuk, 
ahonnan fürdés, séta és pihe-
nés után késő délután indultak 
haza.� (ta)
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A Kultik Ajkai Mozi 
műsora
Óriáslábfia 3D - Magyarul 
beszélő, animáció - szeptem-
ber 7. csütörtök- szeptember 
13. szerda között péntek, 
szombat és vasárnap 14:00
Barry Seal: A beszállító - 
Magyarul beszélő, amerikai 
thriller - szeptember 7. csü-
törtök- szeptember 13. szer-
da között mindennap 18:15
Az - Magyarul beszélő, ame-
rikai horrorfilm - szeptem-
ber 7. csütörtök- szeptember 
13. szerda között mindennap 
15:45 és 20:30
Ultra - Magyar dokumen-
tumfilm - szeptember 9. 
szombat 15:45

FILMFIESTA
Egy kupac kufli - Magyar 
animációs családi film - 
szeptember 14. csütörtök 
15:00. szeptember 16. szom-
bat 13:15. szeptember 17. va-
sárnap 11:15. szeptember 18. 
hétfő 14:15
Gru 3. - Magyarul beszélő, 
amerikai animáció, kaland, 
vígjáték - szeptember 15. 
péntek 14:30. szeptember 16. 
szombat 9:30. szeptember 17. 
vasárnap 14:30. szeptember 
19. kedd 15:00
Az emoji-film 3D - Magya-
rul beszélő, amerikai családi 
animációs film - szeptember 
16. szombat 14:45. szeptem-
ber 17. vasárnap 12:45, szep-
tember 20. szerda 14:30
Mogyoró meló 2. 3D - Ma-
gyarul beszélő amerikai csa-
ládi animációs film - szep-
tember 16. szombat 11:30. 
szeptember 17. vasárnap 9:30
Az - Magyarul beszélő, 
amerikai horrorfilm - szep-
tember 16. szombat 20:45. 
szeptember 18. hétfő 15:45. 
szeptember 20. szerda 20:30
Minden, Minden - Magya-
rul beszélő amerikai dráma. 
szeptember 15. péntek 18:45. 
szeptember 17. vasárnap 
18:30. szeptember 19. kedd 
16:45
Terminátor 2. 3D - Magya-
rul beszélő, amerikai ak-
ciófilm. szeptember 19. kedd 
20:30
Újra otthon - Magyarul be-
szélő amerikai romantikus 
vígjáték. szeptember 14. csü-

törtök 16:30. szeptember 15. 
péntek 20:45. szeptember 16. 
szombat 18:45. szeptember 
17. vasárnap 16:30. szeptem-
ber 20. szerda 18:30
Amitywille: Az ébredés - 
Magyarul beszélő, amerikai 
horrorfilm. szeptember 14. 
csütörtök 18:30. szeptember 
17. vasárnap 20:30. szeptem-
ber 19. kedd 18:45
Baywatch - Magyarul beszé-
lő, amerikai akció, vígjáték. 
szeptember 15. péntek 16:30. 
szeptember 18. hétfő 18:15. 
szeptember 20. szerda 16:15
Pappa Pia - Magyar zenés 
filmvígjáték. szeptember 14. 
csütörtök 20:15, szeptember 
16. szombat 16:30, szeptem-
ber 18. hétfő 20:30

Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 
9 órától az előző napi adá-
sunk ismétlését láthatják. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://tvajka.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak.
Az Ajka TV műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Szeptember 9-én 17.00-
02.00-ig LigetDj Fesztivál a 
Városligetben a strand par-
kolóban.
Szeptember 12-én 18.00 
órakor Bödőcs Tibor új ön-
álló estje Nincs idő gólöröm-
re címmel a művelődési köz-
pont színháztermében.
Szeptember 14-én 18.00 
órakor a Zenés esték sorozat 
hangversenye a művelődési 
központ kiállítótermében. 
Szeptember 16-án 8.00 óra-
kor a Padragkúti falunap 
programjai a Padragkúti 

Művelődési Házban.
Szeptember 16-án 18.00 
órakor az Orfeum Operett 
gálaműsora a művelődési 
központ színháztermében.

Civil Ház
Szeptember 11. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
18.00- Zumba Orsival
18.00- Duci torna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 12. kedd
10.00- Kézimunka Klub
15.00- Bányász Hagyomá-
nyápoló Nyugdíjas klub 
Marczona Ferenc
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
1630- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
17.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- PRO STEP
1910- Duci torna Bognár 
Adrien 
Szeptember 13. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
10.00- Otthon Segítünk Ala-
pítvány Györgyné Kollár 
Gabriella
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
18.00- Duci torna
19.00- FIT-BOKSZ Bognár 
Adrien 
Szeptember 14. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
1630- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- PRO STEP
1910- Duci torna Bognár 
Adrien 
Szeptember 15. péntek
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
18.00- Duci torna
19 .00- FIT-BOKSZ Bognár 
Adrien 
Szeptember 16. szombat
10.00- Sportnap- Mozgás-
sérültek Aktív Egyesülete – 
Ajkai Technikai Tömegsport 
Egyesület-szervezésében
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók

Együttélésben 2017-ben is

Pályázat művészeti ösztöndíjra

Újdonságok a zenei nevelésben

Ingyenes nyárzáró buli a város szívében

Élő Értékek találkozása Kis-
csőszön, az „Együttélésben” 
rendezvény keretében szep-
tember 15-16-17-én. A prog-
ram:
Szeptember 15. péntek:
16.00-17.00 érkezés, regiszt-
ráció
17.00-20.00 Táncoktatás (Ma-
gyarországi délszláv táncok a 
Kóló Zenekarral és oktatóik-
kal)
20.00 Vacsora
20.30 Gryllus Dániel, Gryllus 
Vilmos, Ferenczi György és az 
Első Pesti Rackák koncertje
22.00 Kóló zenekar koncertje 
és táncház
Szeptember 16. szombat
8.00 Reggeli
9.00-12.00 Táncoktatás a vaj-
dasági Cirkalom Táncegyüttes 
tagjaival (Doroszló táncai)
13.00 Ebéd

14.00-17.00 Amatőr művé-
szeti csoportok előadásai, lo-
vas kocsizás, vásár és kiállítás 
vendégünk a Veszprém Me-
gyei Népművészeti Egyesület, 
továbbá, kézművesek, vásári 
árusok.
14.00-17.00 Táncoktatás a 
vajdasági Cirkalom Táncegyüt-
tes tagjaival (Doroszló táncai)
17.30 Sátor program: Aj-
ka-Padragkút táncegyüttes, 
Gerence Néptáncegyüttes, Ho-
mokbödöge Néptáncegyüttes
19.00 Vacsora
20.00 Gálaműsor és koncert: 
Vajdasági zenészek és tánco-
sok, Nagyecsedi Rákóczi Ko-
vács Gusztáv Hagyományőrző 
Együttes, Dunántúl Népi Kom-
mandó
22.00 Táncház
Szombaton egész nap csalá-
di és térségi értékprogramok, 

gasztronómiai programok, ki-
állítások, térségi értéktárak 
értékasztalai
Szeptember 17. vasárnap
8.00 Reggeli
9.00-12.00 Táncoktatás (Ma-
gyarországi délszláv táncok a 
Kóló Zenekarral és oktatóik-
kal)
11.00 Kilovaglás (lovasok kör-
túrája)
12.30 Ebéd
13.00-tól Közösségi délután, 
családok, barátok napja, csa-
ládfotózás Bánhelyi József fo-
tóművésszel 
15.00 Sátor program: Eltáncolt 
cipellők – Soproni Pendelyes 
Táncegyüttes
16.00 A jubileumát ünneplő 
Fláre Beás zenekar koncertje, 
majd baráti beszélgetések, 
együttlét

Ajka Város Önkormány-
zata Képviselő-testületének 
a 11/2014. (III. 8.) rendelete 
alapján a Művelődési, Oktatá-
si és Sport Bizottság pályáza-
tot írt ki művészeti ösztöndíj 
elnyerésére.

A pályázat célja Ajka város-
hoz kötődő fiatal, tehetséges 
művészek ösztöndíj támoga-
tása annak érdekében, hogy 
választott művészi hivatásuk-
ra gondtalanabbul készülhes-
senek, illetve a pályakezdés 
nehéz időszakában segítséget 
kapjanak.

A pályázaton részt vehet 
minden Ajka városban élő, 35. 

életévét be nem töltött fiatal, 
aki legalább 5 éve ajkai ál-
landó lakhellyel rendelkezik, 
vagy általános és középiskolai 
tanulmányait Ajkán végezte, 
illetve diplomát szerzett va-
lamely felsőfokú művész-ok-
tatási intézményben, vagy 
annak legalább harmadéves 
hallgatója.

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2017. szeptember 
15.

Részletes információ és a 
pályázat benyújtásához szük-
séges pályázati űrlap az Ajkai 
Közös Önkormányzati Hi-
vatal Önkormányzati és Hu-

mánszolgáltató Irodáján (III. 
emelet 307. szoba) igényelhe-
tő, illetve letölthető a www.
ajka.hu honlapon a Városhá-
za/Pályázatok/Ösztöndíj pá-
lyázatok menüpont alatt. 

Az ösztöndíj minden év jú-
lius 1-től, következő év június 
30-ig, 1 naptári évre szól. A 
támogatás évente 3 fő részére 
állapítható meg. Az ösztöndíj 
összege bruttó 30.000 Ft/hó-
nap.

A pályázat eredményét 2017. 
október 10-ig az Ajkai Szóban, 
illetve Ajka város honlapján 
teszi közzé a bizottság.

Ha szeptember, akkor Liget 
Feszt! Immár harmadjára 
élvezhetjük Ajka Város Ön-
kormányzata, a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ és Dj. Herendi Zsolt 
közös szervezésében a testet 
átjáró ritmusokat, valamint 
a Csónakázó-tó közelségét 
szeptember 9-én (szombaton) 
az ajkai strand parkolóban, 
ahol három sztárzenekar, hét 
DJ és ezernyi fergeteges pilla-
nat vár mindenkire.
A buli 17 órától másnap hajna-

li 2-ig tart. Dj. Herendi Zsolt, 
a rendezvény főszervezőjeként 
és egyúttal házigazdájaként fo-
kozza a közönség hangulatát. 
Nemcsak az elektronikus zene 
szerelmeseit, hanem a retró stí-
lus kedvelőit is várják a szerve-
zők, ugyanis fellép az Ámokfu-
tók, az UFO és a Groovehouse. 
A dallamos slágerek mellett 
a modern hangzásról Dj Do-
minique, az Instrumental X, a 
Katapult Dj, illetve Dj Flower 
(Voksán Virág) gondoskodik. 
A rendezvény ingyenes, így 

kár lenne kihagyni a nyárbú-
csúztató szabadtéri bulit.
Program:
17:00 Start
18:30 Instrumental X
19:00 Ámokfutók
19:40 Dj Dominique
20:45 UFO
21:20 Groovehouse
22:00 Dj Herendi Zsolt
23:00 Katapult Dj
01:00 Dj Flower (Voksán Vi-
rág)
02:00 Finish

SzR.

Szeretettel várunk minden kedves vendéget a padragkúti falunap prog-
ramjaira szeptember 16-án szombaton a Padragkúti Művelődési Házba!
A program:
8.00: Főzőverseny 
9.00: Helyi művészeti csoportok bemutatkozása
9.30: Rudi bohóc 
10.30: Jubilate Nőikar
11.00: Platina Táncstúdió
11.30: Ajka-Padragkút Néptáncegyüttes
12.00: Régi Idők Zenekar
A délelőtt folyamán Simon Zoltán festő kiállítását láthatják az érdeklő-
dők, a gyerekeket ugrálóvár, kézműves foglalkozás várja.
13.00: Eredményhirdetés
14.00: Parádés Padragkúti Felvonulás
20.30: Auth Csilla műsora
21.00: Bál Attiláékkal

Továbbra is megszokott he-
lyén, a Városligetben folytatódik 
a művészeti oktatás városunk-
ban, ami új tanszakokkal bővül.

A Zeneóvoda már nagy siker-
rel működött a korábbi évek-
ben, tavaly sajnos nem volt rá 
lehetőség, de az idei tanévben 
útjára indul ismét, Kanyárné 
Grünvald Petra vezetésével. A 
heti rendszerességű foglalkozás 
jó lehetőség arra, hogy a kicsik 
megalapozzák hangszeres tu-

dásukat játékos formában, elő-
készítik zenei nevelésüket. Időt 
hagynak az óvodásoknak a fej-
lődésre, ami érzelmi biztonsá-
got nyújt számokra. Kultúránk 
gyökereivel ismerkednek meg 
a gyerekek, elsősorban világi 
és egyházi ünnepekhez kötődő 
népi játékokat, népdalokat ta-
nulnak.

Az iskola történetében első al-
kalommal indul útjára az Ének 
tanszak, ahol Némethné Nagy 

Viktória avatja be a jelentkező-
ket a hangképzés rejtelmeibe. 
A szolfézs tanárnő korábban a 
Veszprémi Petőfi Színház ope-
rett kórusában is énekelt. Vé-
leménye szerint mutálás után 
célszerű elkezdeni a klasszikus 
hangképzés technikáját, ekkor 
már elég erősek és kevésbé sérü-
lékenyek a hangszálak. Ez a tu-
dás jó alapot és magabiztosságot 
ad az énekléshez.

Rücker Évi

Felhívjuk a magánszemé-
lyek, egyéni vállalkozók, gaz-
dasági társaságok figyelmét, 
hogy a helyi adók: magánsze-
mélyek kommunális adója, 
építményadó, iparűzési adó, 
telekadó, gépjárműadó 2017. 
II. félévi pótlékmentes befize-
tési határideje: 2017. szeptem-
ber 15. 

A névre szóló csekkek pos-
tázása megtörtént. 

Tájékoztatás jogi- és ma-
gánszemélyek részére az épít-
ményadóval és telekadóval, 
valamint magánszemélyek 
kommunális adójával kap-
csolatban: 

Értesítjük a Tisztelt Adóala-
nyokat, hogy külterületi, bel-
területi építmény vagy telek 
eladása, vásárlása, illetve az 
adózó általunk ismert szék-
helyében, lakcímében történő, 
esetleg bármely építmény-, il-

letve telekadót érintő változás 
esetén az adásvételi szerző-
déseket, építményadó-, tele-
kadó-bevallásokat szívesked-
jenek beküldeni (Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Pénz-
ügyi Iroda 8400 Ajka, Szabad-
ság tér 12.) vagy személyesen 
behozni (V. emelet, 506. iroda, 
tel: 521-152, ügyintéző: Csir-
kovics Ildikó) a változások át-
vezetése céljából. 

Értesítjük a Tisztelt Adóala-

nyokat, hogy lakás eladása, il-
letve vásárlása esetén az adás-
vételi szerződéseket az Ajkai 
Közös Önkormányzati Hiva-
tal adócsoportjánál (V. eme-
let, 505. iroda, tel: 521-151) be 
kell mutatni, a változások át-
vezetése céljából. 

Kérjük a Tisztelt Adófizető-
ket a határidő betartására!

Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatal Pénzügyi Iroda

Eladó a Bercsényi A épülete
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázat útján értékesíti az ajkai 2326 hrsz-ú „közép-

iskola” megnevezésű 3 ha 7337 m2 térmértékű ingatlan „A” jelű önálló tulajdonú nettó 1111 m2 

nagyságú épületét. 

Előnyt élvez az a pályázó, aki nyilatkozik, hogy az ingatlanon a meglévő épület átalakításával mun-

kásszállót alakít ki, és a használatba vételi engedélyt a lakásokra 3 éven belül megkapja. 

A pályázatot 2017. október 31-én 10.00 óráig zárt borítékban „Bercsényi „A” épület” jeligével Ajka 

Város Önkormányzata Schwartz Béla polgármester címére (8400 Ajka, Szabadság tér 12.) kérjük 

benyújtani. A borítékon a pályázóra, azonosítására utaló felirat nem szerepelhet. 

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Építési és 

Városgazdálkodási Irodán kérhető, (8400 Ajka, Szabadság tér 12. tel.: 88/521-115.)

A képviselő-testület a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

Falunap Padragkúton Adófizetési határidő közeleg!
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Egresi Máté nyerte a Balaton Kupát

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Videoton II. csa-
patát látja vendégül vasárnap 
16.30-kor. Az U19-es és az 
U17-es gárda vasárnap 10 óra-
kor fogadja a Hévíz fiataljait.

Megye I.
A Kristály Zircen lép pályára va-
sárnap 16.30-kor. Az ifjúságaik 
14.30-kor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály
hétfő: Delta-Cat – Balhus Bútor 
Ajkarendek (18.00), Unimontex 
– Joker (19.10), Gépállat SC – 
Viva Tours Ajkarendek (18.00), 
Bercsényi-Retró Caffé – Roma 
SC (19.10)

Café la Rosa II. osztály
csütörtök: SVI Hungary – Bra-
zil Gépsor (17.30), AVÉP SC – 
Tandem (18.40), Euronics-Pul-
zus – Ajka SE Kovács Autóház 
(19.50), Poppe-Potthoff – Bole-
ro A.E. Kft (17.30), Hőerőmű – 
UV SC (18.40)

Velvet öregfiúk bajnokság
szerda: S.O.S. – Fifties Team 
(17.30), Bercsényi-Kontex – 
Tarantula FC (18.40), Bakony 
Erőmű – Retro FC (19.50), Ajkai 
Bányász – Ajkarendek (17.30), 
Lakner Üzletház – Euronics-Pul-
zus (18.40)

Teke
Szuperliga
Az Ajka Kristály szombaton 14 
órakor fogadja a Győr csapatát.

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Sporttársukra emlékeztek a kézisek

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Érdi VSE 1-2 (1-1)
Ajka: Pokorni, Vallejos (Krebsz 
72.), Horváth Péter, Pavlitzky (Pá-
kai 81.), Köles, Csemer, Nagy E., 
Nagy K., Kovács, Major (Horváth 
Patrik 46.), Graszl, vezetőedző: 
Rozmán László
gól: Graszl (14.)

Puskás Akadémia FC II. – FC Ajka 
1-1 (0-1)
Ajka: Pokorni, Baksa, Vallejos (Il-
lés 80.), Pavlitzky, Horváth Péter 
(Juhász 80.), Köles, Csemer, Nagy 
E., Nagy K. (Pákai 88.), Kovács, 
Graszl, vezetőedző: Rozmán László
gól: Pavlitzky (8.)
kiállítva: Köles (85.)

U 17
Üstökös Győr – FC Ajka 3-4
edző: Svecz Edvárd, gól: Szabó 2, 
Gergócs, Horváth D., kiállítva: 
Herendi

Megye I.
Peremarton SC – Ajka Kristály SE 
1-9 (1-1)
Ajka: Szalai (Padi 81.), Bakos, 
Hauser R. (Móger 77.), Primusz, 
Ménes (Kiszlinger 69.), Hauser T. 
(Szarka 57.), Szedlacsek, Szabó Z., 
Mészáros, Horváth, Kungl (Sipos 
D. 55.), edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (52., 61., 70., 77., 
80.), Ménes (28.), Horváth (63.), 
(Szarka (83.), Szabó (85.)

Ajka Kristály SE – Magyarpolány 
SE 4-1
Ajka: Szalai, Bakos, Hauser R., 
Ménes, Hauser T. (Bencsik 84.), 
Szedlacsek (Móger 74.), Vizkelety 
(Sipos D. 53.), Horváth, Szabó Z., 
Mészáros, Kungl, edző: Sipos Ta-
más
gól: Szedlacsek (48., 69.), Hauser T. 
(63.), Sipos D. (87.)

U 19
Peremarton SC – Ajka Kristály SE 
12-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Geri 3

Ajka Kristály SE – Magyarpolány 
SE 5-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Varga 
4, Vajda

Megye III.
Szamaras SE – Ajka Kristály SE II. 
2-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Varga, 
Rédling, Vajda

Ajka Kristály SE II. – Sümegprágai 
SE 2-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Réd-
ling, Vajda

Teke
Szuperliga
Szegedi TE – Ajka Kristály SE 7-1 
(3752-3431)
Kristály: Városi 539, Németh 601, 
Fodor 622, Nagy 570, dr. Tóth Z. 
539, Kovács 560, pontszerző: Fodor

Ifjúságiak
Szegedi TE – Ajka Kristály SE 3-1 
(1078-1016)
Nagy 486, Németh 530

XIX. Somló-csúcs
Futás
Rövid táv:  2.9 km
I. kcs. nők: 1. Országi Anna, 2. Or-
szági Sára, 3. Gulyás Anna 
I. kcs. férfiak: 1. Szigetfy Dominik, 
2. Ifj. Rauscher Géza, 3.   Országi 
Máté    
II.  kcs. nők: 1. Stumpf Bernadett, 
2. Horváthné Bolla Júlia, 3. Jenei 
Ancsa
II. kcs. férfiak: 1. Iváncza Zsolt, 2. 
Mészáros Gábor, 3. Vilman Tibor
III.  kcs. nők: 1. Kósa Szilvia, 2. 
Vida Emese, 3. Körtvély Erika     
III:  kcs. férfiak: 1. Deák József, 
2.Országi Zsolt, 3. Kőrösi Kornél
IV. kcs. nők: 1. Jankó Ilona,  2. Kő-
váry Ursula, 3. Gombkötő Zsuzsa
IV. kcs. férfiak: 1. Ládi János, 2. 
Domán Gábor,  3. Varga László

Hosszú táv 5.8 km
I. kcs nők: 1. Heim Andrea, 2. 
Zsadányi Anikó, 3. Kiss Mirabella
I. kcs. férfiak: 1. Molnár Máté, 2. 
Kanyár Tamás, 3. Göcsei Balázs
II. kcs. nők: 1. Gálné Józsa Berna-
dett,  2. Szijártó Krisztina, 3.Soós 
Eszter
II. kcs. férfiak: 1. Burján Károly, 2. 
Németh Szabolcs, 3. Kozma Sza-
bolcs

Asztalitenisz
Két arany- és egy bronzérmet 
szereztek a XI. Balaton Kupán 
Veszprémben a Pad testvérek, 
Lina és Ágoston, az Ajkai Bányász 
versenyzői. Mindketten a saját 
korcsoportjukban és az időseb-
beknél is indultak. Pad Lina a 11 
évesek között fölényesen nyert. A 
13 éveseknél a papírforma ugyan 
budapesti győzelmet ígért, de Lina 
magabiztosan 3:0 arányban győze-
delmeskedett a nálánál legalább tíz 
hellyel előrébb rangsorolt, idősebb 
vetélytársa ellen. Ágoston maga-
biztosan jutott a legjobb 4 közé 
korcsoportjában, a 10 évesek me-
zőnyében. Az elődöntőben a har-
madik helyen végzett.	 (ta)

Az átigazolási időszak utol-
só napjaiban is változott az FC 
Ajka kerete. A Veszprémből 
érkezett Bene Zsombor az első 
három fordulót követően vis�-
szatért a megyeszékhely csa-
patához. Érkezett viszont Illés 
Dávid, aki a tavalyi NB III-as 
bajnok Budafok együttesétől 
tette át székhelyét városunk-
ba. 

Rozmán László tanítványai 
két győzelemmel rajtoltak, 
a jó sorozatot viszont nem 
tudták folytatni. A harmadik 
fordulóban a szintén hibátlan 
Érd látogatott Ajkára. Graszl 
góljával hamar vezetést szer-
zett a hazai csapat, ám ennek 
mindössze két percig örülhe-
tett, mivel a vendégek hamar 
egalizáltak. Sőt, az első félidő 
hajrájában megfordították a 
találkozót. Az ajkai fölény el-
lenére az érdiek vonulhattak 
előnnyel a szünetre. A máso-
dik játékrészben már keve-
sebb lehetőség nyílt a hazaiak 
előtt, a vendégek magabizto-
san védekeztek és ezzel meg-
tartották egygólos előnyüket a 
mérkőzés végéig. Az FC Ajka 
a következő fordulóban a Pus-
kás Akadémia II. otthonában 
igyekezett javítani a hazai fi-
askón. Ismét jól kezdtek Roz-
mán László fiai, a nyolcadik 
percben Vallejos beadását 
Pavlitzky fejelte a hálóba. Ezt 
követően előbb a vendégek, 
majd a hazaiak találták el a 
kapufát, de a szünetig újabb 
gól nem született. A második 
játékrészben is inkább az aj-

kaiak akarata érvényesült, sőt 
az utolsó negyedórához érve 
Nagy K. végezhetett el bünte-
tőt, ám középre tartó lövését 
a hazai hálóőr hárította. A 
kihagyott helyzetekért pedig 
megbűnhődtek az ajkaiak, 
a hajrában Köles kezét érin-
tette a labda a tizenhatoson 
belül. Az ajkai játékos máso-
dik sárgalapját követően me-
hetett zuhanyozni, a Puskás 
Akadémia pedig egyenlített 
a megítélt büntetőből, így a 
vendégeknek egy ponttal kel-
lett beérniük egy nyerhető 
mérkőzésen. Rozmán László 
elmondta, az Érd ellen az első 
félidőben jól játszott a csapata, 
a második játékrészben azon-
ban az ellenfél jól lassította 
az iramot, emellett az ajkaiak 
is hitehagyottnak tűntek. A 
vezetőedző mégis a Puskás 
Akadémia elleni pontvesztést 
sajnálja jobban, hiszen ott a 
helyzetek alapján egyértelmű-
en győzniük kellett volna.

A Kristály az újonc Pere-
marton otthonában szerepelt 
a megyei labdarúgó bajnok-
ságban. Szorosan alakult az 
első játékrész, Hauser T. pas�-
szából Ménes volt eredményes, 
majd a hazaiak még a szünet 
előtt egyenlítettek. A második 
félidőben viszont Szedlacsek 
vezetésével hengereltek a ven-
dégek. A Kristály támadója 
magabiztosan oldotta meg a 
helyzeteket, amelyekbe a társai 
hozták, pontos kiugratások és 
szélről érkező beadások után is 
eredményes tudott lenni, meg 

sem állt öt gólig a találkozón. 
Horváth egy kapusról kipatta-
nó labdát lőtt a hálóba, Szarka 
Szedlacsek passzát értékesítet-
te, Szabó Z. pedig a kifutó ka-
pus mellett pöckölte be a csapat 
kilencedik gólját. A kiütéses 
siker után az ajkaiak hazai pá-
lyán folytatták a pontgyűjtést. 
Az első játékrész után a Ma-
gyarpolány ellen is döntetlenre 
álltak a felek, a második félidő-
ben viszont ezúttal is a Kristály 
kerekedett felül. Szedlacsek 
kezdte a gólgyártást, miután a 
tizenhatos vonaláról remekül 
lőtte ki a hosszú felső sarkot. 
Nem sokkal később Szabó Z. 
buktatásáért ítélt büntetőt a já-
tékvezető, amit Hauser T. ma-
gabiztosan értékesített. Hauser 
R. felívelése után Szedlacsek 
három védőt is kicselezett 
majd a kapu bal oldalába he-
lyezett, háromgólosra növelve 
a különbséget. A vendégeknek 
sikerült a szépítés, de a lefú-
jás előtti percekben egy gyors 
kontrát követően Sipos D. vág-
ta a léc alá a szélről érkező be-
adást, magabiztossá téve ezzel 
a sikert. Sipos Tamás szerint 
a védekezésben van még mit 
javulnia csapatának, amely 
végre az elvárt módon hozza a 
„kötelező” győzelmeket. A tré-
ner elárulta, a létszám növeke-
dése lehetővé tette, hogy heten-
te három edzést tartson, ami 
szorosan összefügg azzal, hogy 
a Kristály a második félidőben 
rendre ellenfele fölé nő, eldönt-
ve ezzel a mérkőzéseket.

Szilaj-Varga Attilára, a KK 
Ajka egykori intézőjére emlé-
keztek a klub játékosai, vezetői 
és szurkoló egy egész napos 
rendezvény keretében. A legki-
sebbektől a felnőttekig minden 

korosztály barátságos mérkő-
zéseket vívott a tapolcai, győri 
és várpalotai ellenfelekkel. Sok 
szurkoló látogatott ki a sport-
csarnokba, ahol a főmérkőzés 
(Le Belier KK Ajka – Várpalota 
27-27) előtt az elhunyt özvegye 
Szilaj-Varga Attila feliratú mezt 
és egy csokor virágot vehetett 
át a klub vezetőségétől. A nap 
zárásaként a résztvevők együtt 
vacsoráztak, ahol megbeszélték, 
minden évben megemlékeznek 
a kitűnő sportemberről.

A Sportváros Nonprofit 
Kft. és a TovaFutók SE kö-
zösen szervezte meg a XIX. 
Somló-csúcs Futást. Idén 142 
versenyző vállalkozott a kihí-
vásra. Két táv közül lehetett 
választani, a 2900 méteres rö-
vidtáv mellett a bátrabbak az 
5800 métert is vállalhatták. 
A két táv egy helyről indult 
és mindkettő 272 méter meg-
mászása után a Szent István 
Kilátónál futott be. Fátyolfel-
hős időben indult a mezőny, 
de a rajt után hamar kisütött 
a nap, így mindenki meg-
küzdött a magasságot jelző 
kő megérintéséért. Az ered-
ményhirdetés után a verseny 
helyezettjei a verseny élménye 
mellett egy üveg somlói borral 
gazdagodva térhettek haza.

Tapolcán rendezték a Const-
ruct Balaton Kupa Nemzetkö-
zi Egyéni Rapid Sakkversenyt, 
ahol hatvan induló mérte ös�-
sze tudását. Az ötödikként 
kiemelt ajkai Egresi Máté hat 
győzelemmel és három dön-
tetlennel első helyen zárta a 
rangos viadalt.

Csicsics Richárd
(Fotók: Györkös)

Az FC Ajka nem tudta folytatni a győzelmi soroza-
tot, a Kristály viszont 13 gólt lőtt két mérkőzés alatt.

A Somló csúcsát ostromló mezőny�

Ajka Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 10/2014. 
(III. 8.) rendelete alapján a Mű-
velődési, Oktatási és Sport Bi-
zottság pályázatot írt ki sporto-
lók ösztöndíjára.

A pályázat célja Ajka város-
hoz kötődő fiatal, sikeres spor-
tolók ösztöndíj támogatása an-
nak érdekében, hogy nemzet-
közi versenyeken, Európa és vi-
lágbajnokságokon, olimpiákon 
részt vevő, valamint a Nemzeti 
Bajnokság I., II. vonalában 
sportolók a felkészülésükhöz 
anyagi segítséget kapjanak.

A pályázaton részt vehet Min-
den ajkai sportegyesületben, 
vagy ajkai sportegyesületből 
induló és legalább 5 éve ajkai 
állandó lakhellyel rendelkező, 
vagy tanulmányait Ajkán végző 
egyéni sportoló. Az ösztöndíj 
elnyerésének feltétele a 35 év 
alatti életkor, illetve és a sporto-

ló eredményei alapján várható 
sikeres nemzetközi szereplése.

A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2017. szeptember 15.

Részletes információ és a pá-
lyázat benyújtásához szükséges 
pályázati űrlap az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Ön-
kormányzati és Humánszol-
gáltató Irodáján (307. szoba) 
igényelhető, illetve letölthető a 
www.ajka.hu honlapon a Vá-
rosháza/Pályázatok/Ösztöndíj 
pályázatok menüpont alatt.

Az ösztöndíj minden év július 
1-től, következő év június 30-ig, 
1 naptári évre szól. A támogatás 
évente 3 fő részére állapítható 
meg. Az ösztöndíj összege brut-
tó 30.000 Ft/hónap.

A pályázat eredményét 2017. 
október 10-ig az Ajkai Szóban, 
illetve Ajka város honlapján te-
szi közzé a bizottság.

Pályázat sportolói ösztöndíjakra Elköltözött kórházi labor
Az ajkai Magyar Imre Kórház beteg labor szakrendelése 
2017. szeptember 11-től az intézmény főépületének 0. eme-
letére (magas földszint) költözött. Megközelíthető a kórház 
főbejárata felől.

Kövesse élőben környezete
eseményeit!

A város televíziója

www.ajkatv.hu
facebook.com/ajkatelevizio
e-mail: tvajka@gmail.com
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DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

» Angol nyelvből tanítás, korrepetálás. Tel.: +36-70/528-5283
» Matematika korrepetálást általános iskolásoknak és né-
met nyelv oktatását, nyelvvizsgára, érettségire felkészítést vál-
lalok Ajkán akár a délelőtti órákban és hétvégén is. Érd. +36-
20/3744802

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

APRÓHIRDETÉSEK

LAPSZÉL

Menyegzők
Házasságot kötött városunkban 
augusztus 25-én Szabó Sza-
bolcs és Berzsenyi Kitti, Pálinkás 
Csaba és Branstädter Viktória. 
Augusztus 26-án Pfeifer Dávid 
és Németh Barbara, Balogh 
Zoltán és Cseke Mária Viktó-
ria, Nagy Ádám és Novák Dóra, 
Csite Balázs és Báder Renáta. 
Szeptember 2-án Vass István és 
Marton Réka. Az új házasoknak 
gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait: Baracska Dávid és 
Horváth Tímea július 27-én szü-
letett kislányát, Zsófiát, Kópis 
Barna és Székely Adél augusztus 

5-én született kisfiát, Benettet, 
Vincze Gábor és Antal Adrienn 
augusztus 17-én született kisfi-
át, Kornélt.

Hívogató 
JÉZUS mondja: „Jöjjetek én hoz-
zám mindnyájan, akik megfá-
radtatok és megterheltettetek, 
és én megnyugosztlak titeket” 
(Máté ev. 11:28).- Szeretettel 
hívunk és várunk minden ked-
ves érdeklődőt az ajkai Borsos 
Miklós Általános Iskola (Eöt-
vös u. 9. sz.) földszinti termébe 
2017. szeptember 11-én és 
12-én (hétfő- kedd) du. 17.00 
órakor kezdődő evangélizációs 
igehirdetéseinkre.
 Evangéliumi Szabad Eklézsia

Egyesület Budapest

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. augusztus 15-i 
ülésén a következő rendeletet alkotta:
15/2017. (VIII.15.) rendelet az Ajka város fizető parkolási rendsze-
rének szabályozásáról szóló 7/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet 
módosításáról
Kihirdetés napja: 2017. augusztus 15.
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. augusztus 24-i 
rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotta:
16/2017. (VIII.28.) rendelet a szociális igazgatásról valamint a pénz-
beli és természetben nyújtott szociális és gyermekjóléti ellátások-
ról szóló 31/2015. (XII.21.) önkormányzati rendelettel módosított 
5/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2017. augusztus 28.
A rendeletek hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal-
ban megtekinthető.� Dr. Jáger László címzetes főjegyző

Testvérvárosi találkozó
energetikai workshoppal

Öt első osztályba lépő kis-
diák már túl van az első kelle-
mes iskolai élményén. A tan-
évnyitó ünnepségen Kovács 
Máté, Keresztény Áron, Fett 
Fruzsina Csilla, Hubai-Moura 
Gabriel és testvére, Santiago 
fogalmazta meg versben azt, 
hogy mennyire várták az őszt, 
ami nekik nagy változást ho-
zott. Játszadozó óvodásból ko-
moly iskolásokká váltak. 

Az ajkai járás iskoláinak 
központi tanévnyitó ünnep-
ségét a Borsos iskolában tar-
tották csütörtökön. Az idén 
mindkét épületbe járó diákok 
egy helyszínen, a főépület ud-
varán gyülekeztek délután. Az 
ünnepségen az iskola kórusa 
adott vidám műsort, majd a 
szavalni szerető diákok verssel 
köszöntötték az elsősöket, az 
őszt, osztálytársaikat. Ódor Er-
zsébet igazgató bemutatott egy 
új pedagógust, Horváth Rékát, 

aki rajzot tanít, majd elmond-
ta, hogy a vidám, gondtalan 
nyári vakáció után ismét tíz 
hónap munka következik.

Az úton a pedagógusok a 
családdal együtt támogatják, 
segítik a diákokat. 

– Hiszem és vallom, hogy 
minden gyermek tehetséges 
valamiben – fogalmazta meg 
az igazgató. – Célunk, és közös 
érdekünk, hogy ezt a tehetsé-
get megleljük, majd segítsünk 
kibontakoztatni. 

A nyolcadikosok az idén 
életük jelentős állomásához 
érkeznek, iskolát, pályát kell 
választaniuk. A döntés fele-
lősséggel jár. 

A pápai tankerület igaz-
gatója, Egyházi Andrea, kö-
szöntőjében elmondta, hogy 
munkatársai segítik az intéz-
ményeket a megfelelő műkö-
désben. Egy pályázaton 135 
millió forinthoz jut a Borsos 

és a Fekete-Vörösmarty is-
kola, ami ahhoz járul hozzá, 
hogy az intézmények XXl. 
századi, modern iskolák 
legyenek. Folytatódik töb-
bek között a határon túl élő 
magyar gyermekekkel való 
kapcsolatfelvételt támoga-
tó Határtalanul program, 
amelyhez mindkét iskola 
kap támogatást. Az idén már 

az első kilenc évfolyamon 
alanyi jogon ingyen kapja 
mindenki a tankönyveket. A 
nyáron a tankerülethez tar-
tozó iskolákban megtörtén-
tek a szükséges felújítások. 

Az ünnepséget követően a 
diákok nyári élményeikről be-
szélgettek. 

(tisler)
(Fotó: Györkös)

Minden gyermek tehetséges valamiben

Az Ajkai Lovas és Hagyo-
mányőrző Egyesület célja, hogy 
újraélessze az évezredes múltú 
lovas kultúrát, megismertesse 
a lovaglás és a ló szeretetét és 
természetesen a hagyományőr-
zés – tájékoztatta lapunkat Pék 

Gyula, az egyesület elnöke, a 
Díjugrató Megyei Bajnokságon, 
amit a Nomádia Szabadidő-
parkban szerveztek meg au-
gusztus 26-án.

A díjugratás a lovassport 
egyik népszerű szakága, ami 

a négylábúak ugrókészségét, 
ügyességét és engedelmességét 
teszi próbára, valamint a ver-
senyző lovas tudását. A küzde-
lemben az győz, aki a legkeve-
sebb hibaponttal a legrövidebb 
idő alatt teljesíti a feladatokat. 
Az a cél, hogy a legrugalma-
sabb, a legjobban tanított, a 
legügyesebb és a legfegyelme-
zettebb lovas és ló nyerje a ver-
senyt. Ezért fontos a közöttük 
lévő összhang, a figyelem. Az 
eredményt évekig tartó kemény 
munka előzi meg, hiszen a ló-
tartás is áldozatokkal jár, gon-
doskodni kell az állatokról, ez 
pedig rendszeres, felelősségtel-
jes feladat.

A Veszprém Megyei Lovas 
Szövetség előírása szerint azok 
a lovasok nevezhettek a döntő-
re, akik rajtengedély vizsgát 
tettek, emellett minősülni is 
kellett, tehát csak olyan lóval le-
hetett indulni, amivel legalább 
egyszer részt vettek valamelyik 

díjugrató fordulón. Az elért 
pontszámok és az éves teljesít-
mény alapján lehetett elnyerni 
a bajnoki címet, négy kategóri-
ában.

Az egész napos programra 
Dunántúl különböző területei-
ről érkezett a 140 induló, a ma-
gasság (90-130 cm) és a tudás 
határozta meg, hogy a kilenc 
versenyszám közül melyikben 
szerepelhettek.

Az ajkai egyesület tagjai is 
megmérettették magukat a baj-
nokságon, akik több verseny-
számban is indultak, közülük 
ketten szép eredményeket ér-
tek el. Nagy Evelin R100-on a 
6. helyen végzett, másik lová-
val pedig mindössze két szá-
zadmásodperccel lemaradva 
a győztestől második lett. Va-
sáros Fanni ezúttal nem ért el 
helyezést. Viasz Hanna ifjúsági 
kategóriában szerezte meg a 2. 
helyet.

Rücker Évi

LÓSPORT    Díjugrató bajnokság Nomádiában

A ló és a lovas közti összhang a legfontosabb

Geotúra-vezetői
tanfolyam indul

A díjugratás a lovassport egyik népszerű szakága
� (Fotó: Györkös)

Ajka és a Kab-hegy térségé-
ben geotúra-vezetői tanfolya-
mot szervez a Bakony–Balaton 
Geopark, a Bakonyalja Barátai 
Egyesülettel együttműködve. 
A tanfolyam helyszíne az ajkai 
szénmedence és a fölé maga-
sodó Kab-hegy térsége lesz. Az 
ajkai helyszínű elméleti oktatás 
mellett rengeteg terepbejárás is 
színesíti a programot, és átad-
ják az igényes geotúra-vezetés 
fortélyait is. A szeptember 22-
től kezdődően három hétvégét 
érintő, összesen 60 órás képzés 

során természetesen nem csu-
pán az élettelen természeti érté-
kekről, a földtani folyamatokról 
esik szó: az avatott földtudomá-
nyi és természetvédelmi szak-
emberek előadásain túl a nö-
vény- és állatvilág legfontosabb 
értékeivel, és nem utolsósorban 
a gazdag kultúrtörténeti – ezen 
belül kiemelten régészeti és 
néprajzi – örökséggel is megis-
merkednek a hallgatók. 

További részletek online felü-
letünkön, az ajkaiszo.hu honla-
pon olvashatók.� (Fotó: lgyg)

Az Egészségügyi Nyugdíjas-
klub úgy tűnik, hű a nevéhez, 
hiszen a 61 tag aktivitásra tö-
rekszik. A nyugdíjas szakem-
berek vezetője Németh Zsu-
zsanna, aki rendkívül agilis 
természet.

A klubvezető szerint leg-
inkább a háttérben szeretnek 
tevékenykedni, nem helyezik 
magukat előtérbe, bár ennyire 
sűrű program mellett ezt ne-
hezen is lehetne elképzelni. A 
tettek emberei mindannyian, 
akik hetente kétszer zumbáz-
nak, kéthetente pedig túráz-
nak a Bánki Donát Természet-
barát Egyesülettel közösen. Ez 
utóbbit azért tartják fontosnak, 
hogy bővüljön a helyismere-
tük. Magyarpolány, Úrkút, 
Halimba vagy éppen a Nomá-
dia Szabadidőpark, bárhova 
szívesen mennek, még 70 éven 
felüliek kategóriájában is har-
madik helyezést sikerült elér-
niük egy dunántúli versenyen. 

Nyáron három napos kirándu-
lást szerveztek Sopronba. 

Szellemi vetélkedőkön is 
megmérettetik magukat, az 
utóbbi két évben Szentgálon 
és Veszprémben, ami vélemé-
nyük szerint komoly felkészü-
lést igényelt. De jelentkeztek 
már szavalóversenyre is. Fon-
tos számukra a kultúra, rend-
szeresen ellátogatnak a Buda-
pesti Operettszínházba, ősszel 
készülnek a Pesti Vigadóba.

Az elesetteken, a sérülte-
ken is készséggel segítenek, 
együttműködési szerződésük 
van a Molnár Gábor Műhely 
Alapítvánnyal, egész évben 
segítséget nyújtanak az intéz-
ménynek a gyerekekkel és fia-
talokkal való foglalkozásban. 
Az Esélyegyenlőség Napján is 
mindig részt vesznek.

Havonta egyszer klubfoglal-
kozást tartanak, ahova min-
dig hívnak előadókat.

(ré)

Aktivitásra
törekvő nyugdíjasok

Ajkai küldöttség járt Weizben au-
gusztus végén, ahol a testvérvárosi 
jó kapcsolat ápolásán túl ezúttal is-
mereteket is szerezhetett több szak-
ember az energetika és a mobilitás 
témakörét körbejárva, ugyanis az 
osztrák város szakmai konferen-
ciára invitálta a magyar delegáció 
tagjait – számolt be lapunknak Tóth 
Gergely, Ajka Város Önkormányzatá-
nak stratégiai és fejlesztési referen-
se a hazaérkezést követően.
A fejlesztési referens szerint hasz-
nos volt az ausztriai tanulmányút, 
ugyanis sok, itthon, Ajkán is megva-
lósítható ötletet látott és tapasztalt 
a szakmai csapat, amely az önkor-
mányzat és a Primer Kft. képvisele-
tében érkezett a találkozóra.
A konferenciát a Weizi Innovációs 
Központ, a CitiEnGov Interreg pro-
jekt keretében rendezte meg, amin 
az ajkaiakon túl a német Offenburg-
ból és a lengyel Grodzisk Mazowiec-
kiból is érkeztek küldöttek.
– Az első nap a Környezetbarát épít-
mények és az energiahatékonyság 
téma jegyében telt. Megismerked-
hettünk az innovációs központ négy 
energiatakarékos épületével és a 
bennük működő szervezetekkel, 
például a szakoktatási központtal 
és a kutatólaborral. Meglátogattuk 
a helyi szennyvíztelepet, ahol kö-
zel 400 négyzetméter napelemet 
helyeztek el. Útba ejtettük a város 
üzemeltetésében lévő fatüzelésű 
távfűtőművet, valamint a HOT ICE 
projekt keretében megépített új hu-
szonnégy bérlakásos társasházat, 
illetve a közel tíz éve működő pas�-
szív ház lakótelepet is – számolt be 

az önkormányzat szakembere, aki 
előremutatónak tartja, hogy Weiz a 
település összes épületén energe-
tikai felmérést végzett, hogy a jövő-
beli energiahatékonysági fejleszté-
seket segítse.
Másnap a mobilitásé volt a főszerep, 
ugyanis a vendéglátók bemutatták 
a delegációknak a város új közleke-
dési rendszerét és a klímabarát köz-
lekedéssel kapcsolatos projekteket, 
amelyek célja a tömegközlekedés, 
illetve a kerékpáros kultúra népsze-
rűsítése az autóhasználat helyett.
– Lehetőségünk nyílt a város kör-
bejárására elektromos biciklikkel, 
így jutottunk el a többletenergiát 
termelő Gemini Házba és a FunE-
nergy (energiatudatos) játszótérre 
is, mindkét helyen az öko-gondolko-
dás érvényesült. Jó volt látni, hogy 
testvérvárosunkban az oktatásra 
is nagy hangsúlyt helyeznek a vá-
rosvezetők, így a gyermekek játéko-
san válhatnak környezettudatos, az 
alternatív energiákat használó és 
szerető felnőttekké – hangsúlyozta 
Tóth Gergely, rámutatva, hogy szá-
mos hasznos ismerettel gyarapítot-
ták az ajkai szakemberek a tudásu-
kat, így bízik benne, hogy a jövőben 
mint partnerek is együtt tudnak dol-
gozni nemzetközi projekteken.
A delegációhoz péntek este csatla-
koztak a város képviselői is, dr. Hor-
váth József alpolgármester vezeté-
sével. Szombaton Grazba kirándul-
tak, este pedig Weiz hagyományos 
városi fesztiválján, a Mulbratlfest-en 
(sonka, tök és bor ünnepe) vett 
részt az ajkai küldöttség.

SzR.


